

# తెలంగాణ వీణ

నిజం నిగ్గు తేలుద్దాం..

**Vindhya Health Care**  
Specialty Clinics & Laser Eye Hospital

Is CATARACT Blurring Your Vision?

**VISIT US TODAY!**

Surgery Time is 10 Minutes or Less

Book Your Appointment

LANDLINE NO: 040-79636241, MOBILE : 9160854747

#13-94, 95, BESIDE JAAGRUHI COLLEGE, MALAKGIRI, HYDERABAD.

DR. NAVANEETH SERVEY  
Cataract and Laser Surgeon, Medical Retina Specialist

DR. TEJESWINI NESE  
M.B.B.S., (O&M), M.S. (O&O) (GANDHI)  
Gynaecologist, Obstetrician and Fertility Specialist

DR. RAHULKURAGANTI  
Orthopedic Surgeon



## కేంద్ర బడ్జెట్ 2024-25 ప్రధానాంశాలు

కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ మంగళవారం లోక్ సభలో ప్రవేశపెట్టిన 2024-25 కేంద్ర బడ్జెట్ ప్రధానాంశాలు

**తెలంగాణ వీణ/స్వాధీనీ, జులై 23 :** కొత్త వస్తు వ్యవస్థలో స్టాండర్డ్ డిడక్షన్ రూ. 50 వేల నుంచి రూ. 75 వేలకు పెచ్చింపు. పింఛన్ దారులకు కుటుంబ పింఛన్ నుంచి డిడక్షన్ రూ. 15 వేల నుంచి రూ. 25 వేలకు పెంపు. కొత్త వస్తు వ్యవస్థలో పన్ను ఛార్జ్లో మార్పు : రూ. 3, రూ.7 లక్షల మధ్య ఆదాయానికి 5 శాతం, రూ. 7, రూ. 10 లక్షల మధ్య ఆదాయానికి 10 శాతం, రూ. 10, రూ. 12 లక్షల ఆదాయానికి 15 శాతం. కొత్త వస్తు వ్యవస్థల వేతన ఉద్యోగి ఆదాయపు పన్నులో రూ. 17500 వరకు ఆదా చేసుకునే అవకాశం. మూడు క్యాస్టర్ టాక్సీలు, ట్రాన్స్ఫర్మర్లు, టెలిఫోన్లు, టెలివిజన్లు, డిజిటల్ టెలిఫోన్లు, డిజిటల్ క్యాబ్స్, మొబైల్ ఫోన్లు, మొబైల్ ఫ్రెండ్లీ సర్వీస్ ఛార్జ్ అసెంబ్లీ (పిసిబిఎ), మొబైల్ ఛార్జర్లపై కస్టమ్స్ సుంకం 15 శాతానికి తగ్గింపు. బంగారం, వెండిపై కస్టమ్స్ సుంకం 6 శాతానికి, ఫ్లాటినమ్ పై సుంకం



## కేంద్రంపై రేవంత్ ఆగ్రహం..!

**తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్, జులై 23 :** బడ్జెట్ కేటాయింపుల్లో కేంద్ర ప్రభుత్వం తెలంగాణ అనే పదాన్ని నిషేధించిందని సీఎం రేవంత్ అన్నారు. నేను మూడు సార్లు ఢిల్లీకి వెళ్లి రాష్ట్ర అభివృద్ధికి సహకరించాలంటూ విజ్ఞప్తి చేసినా వివక్ష చూపిందన్నారు. తెలంగాణ అని పలకడానికి కూడా కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇష్టపడటం లేదు. తెలంగాణ ఏర్పాటు ప్రక్రియనే మోడీ తప్పు బట్టారు. మూసీ రివల్ ప్రాజెక్ట్ కోసం నిధులు ఇవ్వమని కోరాం. కానీ ఒక్క రూపాయి ఇవ్వలేదు. ఈ బడ్జెట్ కుర్చీ కా బచావో బడ్జెట్ అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. మోడీని పెద్దన్నగా భావించాం. కేవలం కిడ్ ప్రో అన్నట్టుగా బడ్జెట్ ఉందని తెలిపారు. బడ్జెట్ పై అసెంబ్లీలో రేపు తీర్మానం చేసి ప్రధానానికి పంపుతామని తెలిపారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ కి ఎందుకు ఇచ్చారని మేము అడగడం లేదు. తెలంగాణకు ఎందుకు ఇవ్వడం లేదని ప్రశ్నిస్తున్నానని తెలిపారు. కేంద్ర మంత్రులు కిషన్ రెడ్డి, బండి నంజయ్య బానిసలుగా ఆలోచించకూడదు. తెలంగాణ పౌరులుగా ఆలోచించాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కోరారు.

## సాంత బడ్జెట్ ఉంటే కన్నతండ్రిగా నాకు బాధ ఉండదా?: కేసీఆర్



**తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్, జులై 23 :** రాజకీయ కక్షతోనే ఎమ్మెల్యే కవితను జైల్లో పెట్టారని, సాంత బడ్జెట్ ఉంటే కన్నతండ్రిగా బాధ ఉండదా? అని బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ అన్నారు. తెలంగాణ బడ్జెట్ సమావేశాల సేవల్లో కేసీఆర్ అధ్యక్షతన బీఆర్ఎస్ శాసనసభాపక్ష సమావేశం జరిగింది. అసెంబ్లీలో అనుసరించాల్సిన వ్యూహాలపై పార్టీ ఎమ్మెల్యేలకు కేసీఆర్ దిశానిర్దేశం చేశారు. తెలంగాణ భవన్ వేదికగా జరిగిన సమావేశంలో ఉభయ సభల్లో ప్రస్తావించాల్సిన అంశాలపై మార్గనిర్దేశం చేశారు. అధికారం కోల్పోయిన తర్వాత కేసీఆర్ అధ్యక్షతన పార్టీ శాసనసభాపక్ష సమావేశం జరగడం ఇదే తొలిసారి. "నేను ఇప్పుడు అగ్నిపర్యటంలా ఉన్నా. పార్టీలో క్లిష్ట పరిస్థితులు ఏమీ లేవు. ఇంతకంటే ఇబ్బందికర పరిస్థితుల్లోనే తెలంగాణ సాధించా. నలుగురు ఎమ్మెల్యేలతో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాలేదా? ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడే ఎమ్మెల్యేలు బాగా ఎదుగుతారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పాలనపై పట్టు సాధించలేకపోయింది. పాలనపై దృష్టి పెట్టకండా బీఆర్ఎస్ ను అణచివేసి చీకటి పాలన చేసింది. కాంతి భద్రతలు ఎందుకు అరుపుతప్పుతాయి? ఎక్కడో ఉన్న వారిని నేతలను చేస్తే.. పదవులు వచ్చాక పార్టీని వీడుతున్నారు. పార్టీ వదిలి వెళ్లే వారి గురించి ఆలోచించాల్సిన అవసరం లేదు" అని పార్టీ ఎమ్మెల్యేలతో కేసీఆర్ అన్నారు. శాసనమండలిలో బీఆర్ఎస్ పక్ష నేతగా మధుసూదనాచారిని ప్రకటించారు.



## త్వరలోనే సెమీ అండ్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలు : భట్టి విక్రమార్క

**తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్, జులై 23 :** ఎద్య కేసుల్లో విషయంలో ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకు ందని తెలంగాణ ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క తెలిపారు. డి స్కూల్ కాకుండా సెమీ అండ్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలు త్వరలోనే ప్రారంభం కాబోతున్నాయని ప్రకటించారు. (మంగళవారం) తెలంగాణ సచివాలయంలో భట్టి విక్రమార్క మీడియాతో మాట్లాడుతూ ఇప్పుడున్న ప్రభుత్వ విద్యకంటే నాణ్యమైన విద్యను అందించాలని ప్రభుత్వం ఆలోచన చేస్తోందని, ఒక్కో పాఠశాల కోసం రూ.80 నుంచి రూ.100 కోట్లు ఖర్చు చేయబోతున్నామని అన్నారు. ఒక్కో, బిర్లా ఓపెన్ స్కూల్స్ టైప్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలు రాబోతున్నాయని చెప్పారు. ప్రతి మండలానికి రెండు లేదా మూడు పాఠశాలలు తొలక రాబోతున్నాయని అన్నారు.



## శ్రీరాంసాగర్ కు జలకళ

భారీగా వొచ్చి చేరుతున్న వరదనీరు

**తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్, జులై 23:** శ్రీరాంసాగర్ జలకళ సంతరించుకుంది. ఎగువ నుంచి వస్తున్న వరదతో ప్రాజెక్టు నిండుకుండలా మారింది. ఎగువ మహారాష్ట్ర, గోదావరి పరివాహక ప్రాంతాల్లో కురుస్తున్న వర్షాలకు నిజామాబాద్ జిల్లాలోని శ్రీరాంసాగర్ ప్రాజెక్టు భారీ వరద పోబెత్తింది. ఎగువ నుంచి 21,500 క్యూసెక్కుల నీరు వచ్చి చేరుతుండగా ఔట్ ఫ్లోలో 532 క్యూసెక్కులుగా ఉంది. ప్రాజెక్టు పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టం 1091 అడుగులు కాగా, ప్రస్తుత నీటిమట్టం 1069.50 అడుగులు. ప్రాజెక్టు పూర్తిస్థాయి నీటి సామర్థ్యం 90.31 టీఎంసీలు కాగా, ప్రస్తుతం 22.436 టీఎంసీలుగా ఉంది. అలాగే కామారెడ్డి జిల్లాలోని నిజాంసాగర్ ప్రాజెక్టుకు వరద స్వల్పంగా మొదలైందని అధికారులు తెలిపారు. ఔట్ ఫ్లోలో 715 క్యూసెక్కులు వచ్చి చేరుతున్నది. 17 టీఎంసీల నీటి సామర్థ్యానికి ప్రస్తుతం మూడు టీఎంసీలుగా ఉంది. ఇక శ్రీశైలం జలాశయానికి 1,73,504 క్యూసెక్కుల వరద వస్తున్నది. 1,21,171 క్యూసెక్కుల నీరు దిగువకు వదులుతున్నాడు. ప్రాజెక్టులో ప్రస్తుతం 255 బర్ల వద్ద నీటిమట్టం ఉండగా, 58.59 టీఎంసీల నీరు నిల్వ ఉన్నది.

## స్మిటా సభర్షాలై మంత్రి సీతక్క సీలయన్..

**తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్, జులై 23 :** దివ్యాంగులపై ఐఏఎస్ అధికారికి స్మిటా సభర్షాలే చేసిన వ్యాఖ్యలు తగవని మంత్రి సీతక్క అన్నారు. ఆ వ్యాఖ్యలు దివ్యాంగులను కించపరిచేలా ఉన్నాయని.. దీని వెనుక వేరే ఆలోచన కనిపిస్తోందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సీఎల్పీ కార్యాలయం వద్ద మీడియా ప్రతినిధులతో మంత్రి చిట్టాట్ నిర్వహించారు. "స్మిటా సభర్షాల్లో పూర్వజన్ భావజాలం ఉంది. ఆమె తన ఆలోచనా విధానాన్ని మార్చుకోవాలి. ఫిజికల్ ఫిట్నెస్ దేవుడు ఇచ్చేది.. ఐఏఎస్, ఐపీఎస్ పని వేరు. అనాధిగా ఒక మనస్తత్వం ఉన్న వారికి ఇలాంటి ఆలోచనలు వస్తాయి. ఇప్పటికైనా అలాంటివి మానుకోవాలి. ఇలాంటి వైకెల్లం గురించి ఆలోచించే వారికే మానసిక వైకెల్లం ఉంటుంది. దివ్యాంగులుగా ఉన్న ఎంతోమంది గొప్ప స్థానాలకు వెళ్లారు. ఇతరుల సమర్థతను గుర్తించాలి. ఈ విషయం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దృష్టికి వెళ్లి ఉంటుంది. నేను కూడా తీసుకెళ్తాను" అని సీతక్క తెలిపారు.

**స్మిటా సభర్షాలపై మంత్రి సీతక్క సీలయన్**

## ఈసారి కూడా అదే గుండు సున్నా.. కేంద్ర వార్షిక బడ్జెట్ పై కేసీఆర్ వ్యంగ్యం



**తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్, జులై 23 :** ఎన్డీయే 3.0 ప్రభుత్వం నేడు ప్రవేశపెట్టిన కేంద్ర వార్షిక బడ్జెట్ పై బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్గం ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేసీఆర్ వ్యంగ్యం ప్రదర్శించారు. కేంద్ర బడ్జెట్ లో తెలంగాణకు కేటాయింపుల పట్ల మీ అంచనాలు ఏమిటి? అని ఈ ఉదయం ఓ జర్నలిస్టు తనను అడిగాడని కేసీఆర్ వెల్లడించారు. అయితే 'గత పదేళ్లుగా తెలంగాణకు ఏమిస్తున్నారో, ఈసారి కూడా అదే ఇస్తారు. పెద్ద గుండు సున్నా' అని ఆ జర్నలిస్టుకు బదులిచ్చానని వివరించారు. ఈ మేరకు కేసీఆర్ ట్వీట్ చేశారు.



## ఇల్లు లేని వారికి కేంద్రం భారీ గుడ్ న్యూస్..

**తెలంగాణ వీణ/స్వాధీనీ, జులై 23:** ఇల్లు లేని వారికి కేంద్ర భారీ గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది. ప్రధాన మంత్రి ఆవాస యోజన పథకం కింద మరో 3 కోట్ల ఇళ్లు నిర్మించనున్నట్లు ప్రకటించింది. పట్టణాల్లో కోటి ఇళ్ల నిర్మాణాలు చేపడతామని స్పష్టం చేసింది. ఇందుకు గాను బడ్జెట్లో అర్బన్ హౌసింగ్ కోసం రూ.2.2 లక్షల కోట్లను కేటాయించినట్లు తెలిపింది. 2024-25 వార్షిక బడ్జెట్ను పార్లమెంట్లో ప్రవేశపెట్టిన అనంతరం కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ఈ మేరకు ప్రకటించారు.

# 25న తెలంగాణ బడ్జెట్.. 31 వరకూ సమావేశాలు



**తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్, జూలై 23 :** తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అసెంబ్లీ సమావేశాలకు షెడ్యూల్డ్ ఖరారు అయ్యింది. సోమవారం అసెంబ్లీ బిజినెస్ అడ్వైజరీ కమిటీ సమావేశం జరిగింది. మొత్తం ఎనిమిది రోజులు అసెంబ్లీ సమావేశాలు నిర్వహించనున్నట్లు ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. జూలై 25న ఆర్థిక శాఖ మంత్రి భట్టి విక్రమార్క రాష్ట్ర బడ్జెట్ ను అసెంబ్లీలో ప్రవేశ పెట్టనున్నారు. జూలై 31 ద్రవ్య వినియోగ బిల్లుకు గవర్నర్ అమోదం తెలపనున్నారు. సభలో జాబ్ క్యాలెండర్ వంటి కీలక అంశాలు చర్చించే అవకాశం ఉంది. **సమావేశానికి హాజరైన నేతలు...** తెలంగాణ అసెంబ్లీ స్పీకర్ చాందర్లో బిజినెస్ అడ్వైజరీ కమిటీ సమావేశానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి, మంత్రులు శ్రీధర్ బాబు, పొన్నం ప్రభాకర్, ప్రభుత్వ విప్లు, బీఆర్ఎస్ నుంచి హరిష్ రావు, ప్రశాంత్ రెడ్డి, ఓజీపీ నుంచి మహేశ్వర్ రెడ్డి, సీపీఐ నుంచి కునంనేని సాంబశివరావు, ఎంఐఎం నుంచి బలారా హాజరయ్యారు.

## కేంద్ర బడ్జెట్పై ఏపీ ముగ్గు హామీ..

- అమరావతి అభివృద్ధికి రూ.15 వేల కోట్లు
- ఉత్తరాంధ్ర, రాయలసీమ జిల్లాల్లో వెనుకబడిన ప్రాంతాలకు ప్రత్యేక ప్యాకేజీ - పారిశ్రామికాభివృద్ధికి తోడ్పాటు అందించే విద్యుత్, రైల్వే నీటి ప్రాజెక్టులకు నిధులు - పోలవరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణానికి సహకారం - విశాఖ చెన్నై కారిడార్లో కొప్పర్లకి ప్రాధాన్యం - ఏపీకి గణనీయంగా కేటాయింపులు - కేంద్ర బడ్జెట్లో ప్రకటించిన ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్
- ఇది ప్రగతి శీల బడ్జెట్ : చంద్రబాబు



**తెలంగాణ వీణ/అమరావతి, జూలై 23 :** ఏపీపై కేంద్ర బడ్జెట్లో ప్రభుత్వం కరుణ చూపింది. రాజధాని అమరావతి నిర్మాణానికి నిధులు కేటాయించింది. అమరావతితో పాటు వెనుకబడిన ఉత్తరాంధ్ర, రాయలసీమ, ప్రకాశం జిల్లాలకు ప్రత్యేక ప్యాకేజీ ప్రకటించింది. ఆయా ప్రాంతాలపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపించడంతో పాటు ఏపీ ఆర్డర్ డెవలప్మెంట్ కోసం 1500 కోట్లు ప్రకటించారు. ఏపీలో పరిశ్రమల ఏర్పాటుకు ప్రోత్సాహకాలను ప్రకటించారు. జాతీయ ప్రాజెక్టు అయిన పోలవరం పూర్తికి కట్టుబడి ఉన్నామంటూ నిధులు విడుదల చేయనున్నట్లు స్పష్టం చేశారు. అలాగే విశాఖ, చెన్నై కారిడార్, ఓర్వకల్లు నుంచి బెంగుళూరు కారిడార్ అభివృద్ధికి కట్టుబడి ఉన్నామని, అందుకు తగ్గట్లు నిధులు విడుదల చేస్తామని లోక్సభలో ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ బడ్జెట్ ప్రసంగంలో వెల్లడించారు. బడ్జెట్లో ఏపీకి ప్రత్యేక సదుపాయాలు కల్పించినట్లు ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ చెప్పారు. రాష్ట్ర విభజన తర్వాత గత ఐదేళ్ల వైసీపీ పాలనలో ఆర్థికంగా తీవ్రంగా నష్టపోయిన ఆంధ్రప్రదేశ్ను గట్టికించేలా బడ్జెట్లో ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ శుభవార్త చెప్పారు. కేంద్ర బడ్జెట్లో ఏపీకి ప్రత్యేక ఆర్థిక సాయం ప్రకటించారు. రాజధాని అమరావతి అభివృద్ధికి రూ.15 వేల కోట్ల ఆర్థిక సాయం ఇవ్వనున్నట్లు వెల్లడించారు. అవసరాన్ని బట్టి భవిష్యత్తులో మరిన్ని అదనపు నిధులు కేటాయిస్తామని చెప్పారు. **ఆ జిల్లాలకు ప్రత్యేక ప్యాకేజీ:** ఈ సందర్భంగా విభజన చట్టానికి అనుగుణంగా పోలవరం సత్తర నిర్మాణానికి సంపూర్ణ సాయం అందిస్తామని కేంద్రమంత్రి తెలిపారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం, రైతులకు జీవనాది పోలవరం. భారత ఆహార భద్రతకు ఆ ప్రాజెక్టు ఎంతో కీలకమైనది. పోలవరం నిర్మాణం సత్తరం జరిగేలా చూస్తామని నిర్మలమ్మ భరోసానిచ్చారు. ఏపీలో వెనుకబడిన ప్రాంతాలకు ప్రత్యేక ప్యాకేజీ ఇవ్వనున్నట్లు నిర్మలమ్మ ప్రకటించారు. రాయలసీమ, ప్రకాశం, ఉత్తరాంధ్ర జిల్లాలకు ప్రత్యేక ప్యాకేజీ కింద నిధులు మంజూరు చేస్తామన్నారు. విభజన చట్టం ప్రకారం పారిశ్రామికాభివృద్ధికి ప్రత్యేక సహకారం అందిస్తామని కేంద్రమంత్రి వెల్లడించారు. హైదరాబాద్-బెంగుళూరు పారిశ్రామిక కారిడార్ అభివృద్ధికి ప్రత్యేక నిధులు అందిస్తామన్నారు. విశాఖ-చెన్నై పారిశ్రామిక కారిడార్లోని నోడీలకు ప్రత్యేక సాయం చేస్తామన్నారు. కొప్పర్, ఓర్వకల్లు పారిశ్రామిక కేంద్రాలకు సీట్లు, విద్యుత్, రోడ్లు, హైవేల అభివృద్ధికి నిధులు కేటాయిస్తామన్నారు. విశాఖ - చెన్నై కారిడార్లో కొప్పర్, హైదరాబాద్-బెంగుళూరు కారిడార్లో ఓర్వకల్లుకు నిధులు ఇస్తామని తెలిపారు.

# లాస్య నందిత మరణం కంటాన్యెంట్ ప్రజానీకానికి తీరని లోటు

**- యువ ఎమ్మెల్యే లాస్య నందిత మరణం కంటాన్యెంట్ ప్రజానీకానికి యువ నాయకత్వానికి తీరని లోటు: మంత్రి దుబ్బళ్ల శ్రీధర్ బాబు**



ముందుకు సాగాలని ఆ పార్టీ ఆలోచన చేయడం... సాయన్న అనారోగ్యంతో మరణించడం... రెండు సంవత్సరాల కంటే ముందే లాస్య గారి తండ్రి సాయన్న గారి కోరిక మేరకు ఇంకా ప్రజా జీవితంలో ఇంకా వేగంగా మెరుగైన రీతిలో పనిచేయడానికి

సాయకత్వల పని చేశారు, స్థానికంగా గొప్ప గుర్తింపు కూడా సాధించడం జరిగింది. అనారోగ్యంతో సాయన్న గారు మృతిచెందగా ఆయన వారసులుగా లాస్య గారు కుటుంబ పరంగా మరి వారందరూ ఆలోచన చేసి కంటాన్యెంట్ ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేసి చిరుప్రాయంలోనే పెద్ద మెజారిటీతో గెలుపొందారు. దురదృష్టవశాత్తూ రోడ్డు ప్రమాదంలోనే వారు మనందరి దగ్గర నుంచి దూరం కావడం చాలా విషాదకరం. శ్రీ సాయన్న గారి వారసత్వాని కొనసాగిస్తూ కుమారి లాస్య నందిత గారు కంటాన్యెంట్ ప్రజలు మన్నానులు పొందుతున్న తరుణంలో ఆకస్మికంగా మరణించడం వారి కుటుంబానికి కాకుండా కంటాన్యెంట్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు తీరని లోటు. ఈ సందర్భంగా వారి కుటుంబ సభ్యులకి వారి అభిమానులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేస్తున్నాను

## కేంద్ర బడ్జెట్ 2024-25 ప్రధానాంశాలు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

6.4 శాతానికి తగ్గింపు. సెక్యూరిటీస్ పూచర్జీ, అప్పజుపై సెక్యూరిటీ లావాదేవీల పన్ను వరుసగా 0.02 శాతానికి, 0.1 శాతానికి తూచింపు. షేర్ల బై బ్యాంక్ పై వచ్చే ఆదాయంపై పన్ను గ్రహీత చేతుల్లోకి విధింపు. స్టాక్స్ ల ప్రోత్సాహానికి అన్ని తరగతుల మదుపరులకు ఏంజెల్ పన్ను రద్దు. విదేశీ కంపెనీలపై కార్పొరేట్ పన్ను రేటు 40 శాతం నుంచి 35 శాతానికి తగ్గింపు. అప్పీల్లో పెండింగ్లో ఉన్న ఆదాయపు పన్ను వివాదాల పరిష్కారానికి వివాద్ సే విశ్వాస్ స్కీమ్ 2024. పన్ను బ్రెయిన్ ఫ్లూ, హైకోర్టులు, సుప్రీం కోర్టులో ప్రత్యక్ష పన్నులు, ఎక్సైజ్, నర్సిస్ పన్ను సంబంధిత అప్పీళ్ల దాఖలకు ద్రవ్య పరిమితులు వరుసగా రూ. 60 లక్షలు, రూ. 2 కోట్లు, రూ. 5 కోట్లకు హెచ్చింపు. కొన్ని రకాల ఆర్థిక అసెట్లపై స్వల్ప కాలిక లాభాలపై 20 శాతం పన్ను అన్ని ఆర్థిక, ఆర్థికేతర అసెట్లపై దీర్ఘ కాలిక లాభాలపై 12.5 శాతం పన్ను లిస్ట్ అయిన ఈక్విటీల నుంచి రూ. 1.25 లక్షల వరకు దీర్ఘ కాలిక క్యాపిటల్ గెయిన్స్ మినహాయింపు. ఇ కామర్స్ ఆవరేటర్లపై టిడిఎస్ రేటు ఒకటి నుంచి 0.1 శాతానికి తగ్గింపు. స్టేట్ మెంట్ దాఖలుకు గడువు తేదీ వరకు టిడిఎస్ చెల్లింపులో జాప్యం ఇక నేరస్థం కాదు. తప్పించుకున్న ఆదాయం రూ. 50 లక్షలు, అంతకు మించి ఉంటేనే ఐటీ మదింపును 3 ఏళ్లు నుంచి 5 ఏళ్లు వరకు తిరిగి తెరవవచ్చు. సోదా కేసుల్లో కాల పరిమితి సోదా సంవత్సరం ముందు 10 ఏళ్లు నుంచి 6 ఏళ్లుకు తగ్గింపు. తక్కిన రంగాలకు విస్తరణ నిమిత్తం జిఎస్ టిఎస్ సరళీకరించి, హేతుబద్ధం చేస్తారు. ఆర్థిక సంవత్సరం 2025లో జిడిపి 4.9 శాతంగా నిర్ధారించిన ద్రవ్య లోటు తదుపరి సంవత్సరంలో 4.5 శాతంలోపునకు తగ్గింపు. వికసిత్ భారత్ లక్ష్యం సాధనలో తయారీ, సేవలతో సహా 9 ప్రాధాన్య రంగాలను, వచ్చే తరం సంస్కరణలను బడ్జెట్ సూచించింది. ఉపాధి కల్పన, నైపుణ్య శిక్షణ, ఎంఎస్ఎంఇ, మధ్య తరగతిపై బడ్జెట్ దృష్టి కేంద్రీకరించింది. వ్యవసాయ, అనుబంధ రంగాలకు రూ. 1.52 లక్షల కోట్లు కేటాయింపు. ఆర్థిక సంవత్సరం 2025లో క్యాపిట్ రూ. 11.11 లక్షల కోట్లుగా నిర్ధారణ. టీఎస్ఆర్లో కొన్ని నీటిపారుదల, వరద నివారణ ప్రాజెక్టులకు రూ. 11500 కోట్ల మేరకు ఆర్థిక సహాయం. బహుళపక్ష అభివృద్ధి సంస్థల ద్వారా ఆంధ్ర ప్రదేశ్ కు రూ. 15 వేల కోట్ల మేరకు ప్రత్యేక ఆర్థిక సహాయం..

## కేంద్ర బడ్జెట్లో తెలంగాణకు తీవ్ర అన్యాయం : మంత్రి ఉత్తమ్



నిర్మలమ్మ చేశారని ధ్వజమెత్తారు. "ఏపీకి కేంద్రం ప్రత్యేక నిధులు ఇవ్వడాన్ని వ్యతిరేకించబట్టారు. కానీ, తెలంగాణ పట్ల చూపుతున్న వివక్షను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాం. సీఎం నేతృత్వంలో తెలంగాణ మంత్రుల బృందం గత ఏడు నెలలుగా అన్ని మంత్రీత్వశాఖలకు నిధులు కేటాయింపాలని కోరుతూ పలుమార్లు విజ్ఞప్తి చేసినా ప్రయోజనం లేకుండాపోయింది. ఏపీలో పోలవరం నిర్మాణానికి హామీ ఇచ్చిన కేంద్రం.. తెలంగాణలో పాలమూరు రంగారెడ్డి లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ పథకానికి ఎలాంటి హామీ ఇవ్వలేదు. కాజీపేట రైల్వే కోడ్ ఫ్లాక్టర్, బయ్యారం స్ట్రీట్ ఫ్లాక్టర్, గిరిజన యూనివర్సిటీ తదితర ఆర్డ్రుమైన వాటికి నిధులు ఇవ్వలేదు. ఏపీ పునర్వ్యవస్థీకరణ చట్టంలోని హామీలను నెరవేరుస్తామని ఆర్థిక మంత్రి చేసిన ప్రకటనను స్వాగతిస్తున్నాం" అని మంత్రి ఉత్తమ్ అన్నారు.

**తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్, జూలై 23 :** కేంద్ర బడ్జెట్లో తెలంగాణకు తీవ్ర అన్యాయం జరిగిందని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్తెడి అన్నారు. బడ్జెట్లో రాష్ట్రాన్ని పూర్తిగా విస్మరించారని మండిపడ్డారు. విభజన చట్టం హామీలను తప్పనిసరిగా అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కేంద్ర బడ్జెట్ రాజకీయ ప్రేరేపితంగా ఉందని, ప్రజల కోసం పెట్టింది కాదని విమర్శించారు. కేంద్రం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్.. తెదేపా, జేడీయూని ప్రసన్నం చేసుకునేందుకు పెట్టిన బడ్జెట్లకు ఉండవచ్చు. బిహార్కు రూ.41వేల కోట్లు ఆర్థిక సాయం.. ఏపీకి రూ.15వేల కోట్లు, పోలవరం పూర్తికి నిధులు కేటాయింపి.. కాంగ్రెస్ పాలిత రాష్ట్రాలను పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం చేశారని ధ్వజమెత్తారు. "ఏపీకి కేంద్రం ప్రత్యేక నిధులు ఇవ్వడాన్ని వ్యతిరేకించబట్టారు. కానీ, తెలంగాణ పట్ల చూపుతున్న వివక్షను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాం. సీఎం నేతృత్వంలో తెలంగాణ మంత్రుల బృందం గత ఏడు నెలలుగా అన్ని మంత్రీత్వశాఖలకు నిధులు కేటాయింపాలని కోరుతూ పలుమార్లు విజ్ఞప్తి చేసినా ప్రయోజనం లేకుండాపోయింది. ఏపీలో పోలవరం నిర్మాణానికి హామీ ఇచ్చిన కేంద్రం.. తెలంగాణలో పాలమూరు రంగారెడ్డి లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ పథకానికి ఎలాంటి హామీ ఇవ్వలేదు. కాజీపేట రైల్వే కోడ్ ఫ్లాక్టర్, బయ్యారం స్ట్రీట్ ఫ్లాక్టర్, గిరిజన యూనివర్సిటీ తదితర ఆర్డ్రుమైన వాటికి నిధులు ఇవ్వలేదు. ఏపీ పునర్వ్యవస్థీకరణ చట్టంలోని హామీలను నెరవేరుస్తామని ఆర్థిక మంత్రి చేసిన ప్రకటనను స్వాగతిస్తున్నాం" అని మంత్రి ఉత్తమ్ అన్నారు.

# సాయన్న వారసురాలు లాస్య నందిత మృతి బాధాకరం

**- సాయన్న సామాన్య కుటుంబంలో జన్మించి అంచలంచెలుగా ఎదిగారు - సాయన్న వారసురాలు లాస్య నందిత మృతి బాధాకరం - సాయన్న లాస్య నందితల మన మధ్య లేకపోయినా ప్రజల హృదయాల్లో చిరస్థాయిగా నిలిచిపోయారు - లాస్య నందిత మృతిపై సిఎం రేవంత్ రెడ్డి సంతాప తీర్మానం - నందిత రోడ్డు ప్రమాదంలో చనిపోవడం బాధాకరం: మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే కెటిఆర్ - అతి పిన్న వయసులోనే లాస్య నందిత ఎమ్మెల్యే అయ్యారు: బిజెపి ఎమ్మెల్యే ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి - సభ రేవంత్ కి వాయిదా**



బిఆర్ఎస్ సంతాపం తెలిపింది. సాయన్న మరణం నుంచి అప్పుడే పుట్టి కోలుకుంటున్న ఆ కుటుంబం మరోసారి విషాదకరమైన వార్త వినాల్సి వచ్చిందని ఎమ్మెల్యే, కెటిఆర్ పేర్కొన్నారు. సాయన్న కుమార్తె లాస్య నందిత కూడా రోడ్డు ప్రమాదంలో చనిపోవడం అత్యంత ఆవేదన కలిగించిందని, ఆయన కుటుంబానికి ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటామని కెటిఆర్ హామీ ఇచ్చారు.



న్యామని ఆయన తెలిపారు. ఓఆర్ఆర్పై నిత్యం ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని ఆయన పేర్కొన్నారు. మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి తనయుడు కూడా రోడ్డు ప్రమాదంలోనే చనిపోయారని ఆయన గుర్తు చేశారు. ఇలాంటి రోడ్డు ప్రమాదాలు జరగకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన ప్రభుత్వానికి సూచించారు.

**తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్, జూలై 23 :** రాష్ట్ర శాసనసభ బడ్జెట్ సమావేశాలు ప్రారంభం కాగానే కంటాన్యెంట్ దివంగత ఎమ్మెల్యే లాస్య నందిత మృతి పట్ల ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సంతాప తీర్మానం ప్రవేశపెట్టారు. ఆమె మృతికి సంతాపంగా సభ్యులందరూ రెండు నిమిషాల పాటు మౌనం పాటించారు. సభ ఉదయం 11 గంటలకు ప్రారంభం కాగా, లాస్య నందిత మృతిపట్ల సిఎం రేవంత్ రెడ్డి సంతాప తీర్మానం ప్రవేశపెట్టారు. అనంతరం సిఎం సహా అధికార, విపక్ష పార్టీల నేతలు ఈ సంతాప తీర్మానంపై మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా సిఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సాయన్న అత్యంత సామాన్య కుటుంబంలో జన్మించి అంచలంచెలుగా ఎదిగారని సిఎం రేవంత్ అన్నారు. ఎమ్మెల్యేగా ప్రజలకు ఎన్నో సేవలు చేసిన ఆయన ప్రజా జీవితంలోనే మరణించారని ఆయన గుర్తు చేశారు. సాయన్న వారసురాలిగా లాస్య నందితను ప్రజలు కంటాన్యెంట్ ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నుకున్నారని, ప్రమాదవశాత్తు ఆమె మరణించడం బాధాకరమని సిఎం దిగ్గజాంతి వక్త్రం చేశారు. సాయన్న మృదుస్వభావి అని, రాజకీయాలకు అతీతంగా అందరితో కలిసి ఉండేవారన్నారు. కంటాన్యెంట్ ప్రాంతాన్ని జీవన్మరంతో కలపాలని సాయన్న కోరిక అని ఆయన తెలిపారు. దురదృష్టవశాత్తు అది నెరవేరే సమయానికి ఆయన మన మధ్య లేరన్నారు. లాస్య బతికి ఉన్నా ఆయన సంతోషించి ఉండేవారని, కీలకమైన సమయంలో వారు మన మధ్య లేకపోవడం బాధాకరమని సిఎం రేవంత్ పేర్కొన్నారు. వారు మన మధ్య లేకపోయినా ప్రజల హృదయాల్లో చిరస్థాయిగా నిలిచిపోయారన్నారు. వారి ఆశయాలును, ఆయన చేయాలనుకున్న పనులను తమ ప్రభుత్వం ముందుకు తీసుకెళ్తుందని, వారి కుటుంబానికి నా ప్రగాఢ సానుభూతి ప్రకటిస్తూ తీర్మానాన్ని ప్రవేశపెడుతున్నానని సిఎం- రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు.

**లాస్య నందిత మృతికి బిజెపి సంతాపం**  
కంటాన్యెంట్ ఎమ్మెల్యే లాస్య నందిత మృతి పట్ల బిజెపి తరపున శాసనసభపక్ష నేత ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి సంతాపం తెలిపారు. అంతకుముందు సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టిన సంతాప తీర్మానాన్ని ఆయన ఆమోదించారు. లాస్య నందిత మన మధ్య లేకపోవడం చాలా బాధాకరమని ఆయన అన్నారు. అతి పిన్న వయసు లోనే ఎమ్మెల్యే అయ్యారని, లాస్య నందితకు ఎంతో భవిష్యత్ ఉంటుందని భావించామని, దురదృష్టవశాత్తు ఆ భగవంతుడు మన మధ్య నుంచి తీసుకెళ్లారని ఆయన ఆవేదన వక్త్రం చేశారు.

**సిఎం రేవంత్ తీర్మానాన్ని బలపరిచిన సభ్యులు**  
అనంతరం శాసనసభా వ్యవహారాల మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, రహణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, ఎమ్మెల్యేలు కెటిఆర్, తలసాని శ్రీనివాస యాదవ్, సునితా లక్ష్మారెడ్డి, ముతా గోపాల్, రాజశేఖర్ రెడ్డి, కెపి వివేకానంద్ గౌడ్, కునంనేని సాంబశివరావు, ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి, పాపిలే శంకర్, మక్కాస్ సింగ్ రాజ్ కాకూర్, శ్రీ గణేశ్.. లాస్య నందిత మృతిపట్ల సంతాపం ప్రకటిస్తూ సిఎం రేవంత్ తీర్మానాన్ని బలపరిచారు. అనంతరం సభను రేవంత్ కి వాయిదా వేస్తున్నట్లు స్పీకర్ ప్రకటించారు.



# జనరల్

NEWS

## ఆర్ పి లతో సమంగా మాకు వేతనం ఇవ్వాలి: మహిళా పొదుపు సంఘాలు



**తెలంగాణ వీణ/కూకట్ పల్లి:** జిహెచ్ఎస్ఆర్ ఆర్పిలు (రిసోర్స్ పర్సన్స్)కు ఇస్తున్న విధంగా తమకు సమాన వేతనం ఇవ్వాలని, కూకట్పల్లి మహిళా పొదుపు సంఘాల నాయకురాళ్లు డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు మంగళవారం కూకట్పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్, బండి రమేష్, ని బాలానగర్ లోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో కలిసి, వినతిపత్రం సమర్పించారు. తాము ఇరవై సంవత్సరాలుగా పొదుపు సంఘాలను నడిపిస్తున్నామని, కానీ మాకు ఎలాంటి వేతనం లభించడం లేదని వారు పేర్కొన్నారు. మహిళా గ్రూపులు నడిపించడంలో తలెత్తుతున్న సమస్యలను రమేష్ కి వివరించారు. దీనిపై సానుకూలంగా స్పందించిన ఆయన, మహిళా సంఘాల సమస్యలను తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రృష్టికి తీసుకువెళ్లి వాటిని పరిష్కరించేందుకు వీలైనంత త్వరగా కృషి చేస్తానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు లక్ష్మయ్య రాజశేఖర్ యాదగిరి పుష్ప రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## తెలంగాణ విశ్వవిద్యాలయ హాస్టల్ను తనిఖీ చేసిన లిజిస్ట్రార్ ఆచార్య యాదగిరి



**తెలంగాణ వీణ, హైదరాబాద్:** నిజామాబాద్ జిల్లా డిప్టీ పెల్లి తెలంగాణ విశ్వవిద్యాలయంలోని ఓల్డ్ బాయ్స్ హాస్టల్ ను ఆకస్మికంగా రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య ఎం.యాదగిరి తనిఖీ చేశారు. ఈ తనిఖీలో భాగంగా హాస్టల్ పరిసర ప్రాంతాలను శుభ్రపరిచి వంట గదిని ఎప్పటికప్పుడు పరిశుభ్రంగా ఉంచాలన్నారు. హాస్టల్ పరిసర ప్రాంతాల్లో నీరు నిలువ ఉండకుండా చెత్త వేయకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని దోపల నివారణకు కిటికీలను జాలీలను సరి చేయించాలని అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. నాణ్యమైన భోజనం అందించుటలో హాస్టల్ సిబ్బంది ఎలాంటి నిర్లక్ష్యం వహించిన కఠిన చర్యలు తీసుకుంటానని హెచ్చరించారు. విద్యార్థులకున్న సమస్యలను సాధారణంగా విని పరిష్కారాలను చర్చించారు. అనంతరం రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య యాదగిరి, ఆడిట్ సెల్ డైరెక్టర్ ఆచార్య ఘంటా చంద్రశేఖర్, ఇంజనీర్ వినోద్, చీఫ్ వార్డన్ డా.మహేందర్ ఐలేని, ఎస్సీబ్ ఆఫీసర్ అశోక్ వర్మన్ రెడ్డి విద్యార్థులతో కలిసి భోజనం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేర్ టేకర్స్ క్రాంతి కుమార్, దిగంబర్ చౌహాన్, రమేష్ మరియు హాస్టల్ సిబ్బంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## మైనంపల్లి తనయుడు శివంకు బాబు జన్మదిన వేడుకలు

పిల్లలకు అన్నదానం, పండ్లు పంపిణీ



**తెలంగాణవీణ, మల్కాజిగిరి:** ఈస్ట్ ఆనంద్ బాగ్ డివిజన్ పరిధిలోని పీ వీ ఎస్ కాలనీ పుష్పవర్ ఫౌండేషన్ లో జి ఎస్ వి సతీష్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో మైనంపల్లి శివంకు బాబు జన్మదిన సందర్భంగా మంగళవారం కార్పొరేటర్ వై ప్రేమ్ కుమార్, కేక్ కటింగ్ చేసి పండ్లు పంపిణీ చేసి పిల్లలకు అన్నదానం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నేతలు బాబు, సత్యనారాయణ, సంపత్ రావు, సంతోష్ రాందాస్, కన్నా, జీడి చరణ్ జిత్ గౌడ్, పార్థసారథి, అజాం భాయ్, రఘు యాదవ్, సంజయ్, యాదగిరి, కిషోర్, రాజు, సందీప్ గౌడ్ ఫారుక్, ఇస్మాయిల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## మల్కాజ్ గిరిలో ఘనంగా ఆఎంఎస్ '70వ' ఆవిర్భావ వేడుకలు

### - ఆరో స్టాండ్లో పూజ మల్కాజ్ గిరి కార్పొరేటర్ ఊరపల్లి శ్రవణ్

**తెలంగాణ వీణ, మల్కాజ్ గిరి:** కేంద్ర జాతీయ కార్మికసంఘం అయిన భారతీయ మజ్దూర్ సంఘం ఆవిర్భావ దినోత్సవం మంగళవారం సందర్భంగా మల్కాజ్ గిరి లో బిపిటిఎంఎం ఆధ్వర్యంలో పలు ఆరో డిపిఎం స్టాండ్స్ లో డ్రెవర్లు బి ఎంఎస్ జెండాను ఆవిష్కరణ చేశారు. అనంతరం సైనిక్ ఫురి సుంచి మల్కాజ్ గిరి క్రాస్ రోడ్ వరకు ఆరో రాలి నిర్వహించారు. ఆర్మీ నగర్ ఆరో స్టాండ్ లో మల్కాజ్ గిరి కార్పొరేటర్ ఊరపల్లి శ్రవణ్ పూజ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఆవిర్భావ వేడుకలలో పాల్గొన్న భారతీయ ప్రైవేట్ ట్రాన్స్ పోర్ట్ మజ్దూర్ మహా సంఘం అఖిల భారత ప్రధాన కార్యదర్శి రవిశంకర్ అల్లూరి మాట్లాడుతూ 1955 లో జూలై 23 నాడు భోపాల్ లో స్థాపించిన దత్తే పంత్ జీ

రాజకీయాలకు అతీతంగా భారతీయ మజ్దూర్ సంఘం స్థాపించారని కేవలం కార్మికుల కొరకు కార్మికుల చేత స్థాపించబడి దేశంలో అయిదు కోట్ల సభ్యత్వం తో అన్ని కార్మిక సంఘాల కంటే ముందంజలో ఉందని అన్నారు. 70 సంవత్సరాల వేడుకలు వచ్చే సంవత్సరం జూలై 23 వరకు నిర్వహిస్తామని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా డ్రెవర్లకు 10 లక్షల ప్రమాద భీమ శిబిరాలు నిర్వహిస్తామని డ్రెవర్ల కుటుంబాలను కాపాడుకుంటామని తెలియ చేశారు. కార్పొరేటర్ శ్రవణ్ మాట్లాడుతూ ఆరో డ్రెవర్లకు 12000/- ఇస్తామని రేవంత్ వాగ్దానం మరచిందని ఇది డ్రెవర్లను మోసం చేయడమేనని కావున బేషరతుగా ఆగస్టు 15 లోపు 12000/- భృతి డ్రెవర్లకు అందజేసి వాగ్దానం నిలుపు కోవాలని అన్నారు. %ద్వీపీవీ% రాష్ట్ర కార్యం ద్రి పరుశురాం మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆరో , ప్రైవేట్ రవాణా కార్మికుల సంక్షేమ బోర్డు ఏర్పాటుకు వెంటనే



చర్యలు చేపట్టాలని, ఓల, ఊబర్ బైకులను నిషేధించాలని, గూడ్స్ వాహనాల డ్రెవర్ల ఉపాధిని దెబ్బ తీసే పోర్టర్ ను నిషేధించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో %ద్వీపీవీ% నాయకులు రంగారావు, నరసింహ, బలయ్య, సిద్ధు, ఆనంద్, మల్లేష్, దాస్, ఆంజనేయులు, రాము, సాయలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బడ్జెట్లో తెలంగాణకు మరొక సౌకర్య గుండు సున్న; కార్పొరేటర్ బన్నాల

**తెలంగాణ వీణ/ఉప్పల్:** కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్లో తెలంగాణ రాష్ట్రానికి మరోసారి తీరని అన్యాయం జరిగిందని చిల్కానగర్ కార్పొరేటర్, జిహెచ్ఎంసి స్టాండింగ్ కమిటీ మెంబర్ బన్నాల గీత ప్రవీణ్ ముదిరాజ్ ఆరోపించారు. ఈ మేరకు కార్పొరేటర్ గీతా ప్రవీణ్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ ఈ బడ్జెట్ లో నైనా తెలంగాణ రాష్ట్రానికి న్యాయం చేస్తారేమో నని , తెలంగాణ పారిశ్రామిక రంగానికి , తెలంగాణలోని పేదలకు తెలంగాణలోని ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ కి పెద్ద షీట్ వేస్తారేమోనని ఆశించామన్నారు. కానీ దురదృష్టం ఇవాళ రూ.48 లక్షల ఇరవై ఒక్కవేల కోట్లతో బడ్జెట్ ప్రవేశ పెట్టినప్పటికీ అందులో పెద్ద ఎత్తున కొన్ని రాష్ట్రాలకు పెద్ద షీట్ వేసినప్పటికీ తెలంగాణ ప్రస్తావన మాత్రం లేకపోవడం అనేది నిజంగా చాలా బాధాకరం, శోచనీయం అన్నారు. తెలంగాణలో నలుగురు బిజిపి ఎంపీలు గతంలో ఉంటే ఇవాళ తెలంగాణ ప్రజలు ఆ సంఖ్యను రెట్టింపు చేసినారు 8 మందిని గెలిపించారు. అయినా కూడా ఎనిమిది రూపాయలు కూడా తెలంగాణకు ఇవ్వకపోవడం చాలా బాధాకరం తెలంగాణ ప్రజలను విస్మయపరిచిన అంశం అన్నారు. బడ్జెట్లోని అంశాలను చూస్తే ఇది కేంద్ర బడ్జెట్ ఆ లేక కొన్ని రాష్ట్రాలకు సంబంధించిన బడ్జెట్ ఆ అనిపిస్తున్నదన్నారు. కేవలం రెండు రాష్ట్రాలకు బడ్జెట్ కేటాయింపడం మిగతా 26 రాష్ట్రాలను చిన్నచూపు చూడడం అనేది నిజంగా బాధాకరం అని అన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ పున ర్విభజన చట్టమని ఆంధ్రప్రదేశ్ హామీలు మనకు కేంద్ర ప్రభుత్వం అనూచ 2014 నుంచి అందులో చాలా అంశాలు గతంలో కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు గత పది ఏండ్ల లో ఒకసారి కాదు పలుమార్లు పోయి అభ్యర్థించారు. ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకోమని కూడా కోరడం జరిగిందన్నారు. ములుగులో గిరిజన యూనివర్సిటీ కేటాయింపాలి మనకు పునర్వ్యవస్థీకరణ చట్టం ప్రకారం, కానీ



పేరుకేదో యూనివర్సిటీ ఇచ్చినట్టు గతంలో ప్రకటించారు. కానీ ఇప్పటివరకు డబ్బులు కేటాయింపలేదు. బయ్యారంలో ఉక్కు కర్మాగారం పెడతాము అన్నారు. స్టీల్ అధారిటీ ఆఫ్ ఇండియా లిమిటెడ్ ద్వారా అన్నారు. దానికి మోక్షం లభించలేదు , ఈ బడ్జెట్ లో కూడా గుండు సున్నా చూపించారు. కాజీపేటలో రైలు కోచ్ ఫ్యాక్టరీ అన్నారు అది కూడా గుండు సున్నా అది కూడా ఇవ్వాలా రైలు కోచ్ ఫ్యాక్టరీ పోయి ఒక వ్యాగన్ రిపేర్ షాప్ పెడతామని చెప్పడం బాధాకరం. తొమ్మిదేళ్లుగా కేసీఆర్ ఆరోజు ప్రధానమంత్రిని కేంద్ర మంత్రులను పలుమార్లు కలిసి మా రాష్ట్రానికి కొత్త విద్యా సంస్థలు ఇవ్వండి, ఇండియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మేనేజ్మెంట్ ఇవ్వండి , నేషనల్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ డిజైన్ ఇవ్వండి, నవోదయ కేంద్రీయ విద్యాలయాల ఇవ్వండి అని పలుమార్లు కోరడం జరిగింది. ఇప్పటివరకు ఒక్కటంటే ఒక్కటి కూడా ఇవ్వకపోగా

ఈరోజు బడ్జెట్లో కూడా చేయలేదన్నారు. ఇలా ఎన్నో అంశాలు తెలంగాణ నుంచి హైదరాబాద్ - ముంబై, హైదరాబాద్ నుంచి విజయవాడ ఇలా ఆరు ప్రముఖ పారిశ్రామిక కారిడార్ లు ఏర్పాటు చేయాలని కోరడం జరిగింది , మోగా పవర్ హౌస్ క్లస్టర్ , హౌండ్లూమ్ క్లస్టర్లు, కావాలని ఎన్నోసార్లు అడగడం జరిగింది దాని పైన కూడా ఎటువంటి స్పందన లేదన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో చాలామంది రాష్ట్ర మంత్రులు చాలా సార్లు ఢిల్లీకి పోయి అక్కడ చాలా మంది కేంద్ర మంత్రుల్ని అడగడం జరిగింది కానీ వీళ్ళు చెప్పింది వాళ్ళు ఒక్కటంటే ఒక్కటి కూడా వీళ్ళు చెప్పింది వాళ్ళు వినిపించుకున్నట్టు కనబడడం లేదు . మొత్తంగా చెప్పాలంటే తెలంగాణ కు బడ్జెట్లో మల్లొకసారి దక్కింది పెద్ద గుండు సున్న అన్నారు. అందుకే స్వీయ రాజకీయ అస్తిత్వమే తెలంగాణకు శ్రీరామరక్ష ప్రాంతీయ శక్తులు బలంగా ఉంటే ప్రాంతీయ పార్టీల నాయకత్వం బలంగా ఉంటే నే రేపటి సంకీర్ణ యుగంలో కూడా మనం శాసించే పరిస్థితి ఉంటుందన్నారు. శాసించి సాధించుకోవాలి తప్ప, యాచించి సాధించుకుంటే ఏది కూడా రాదు అని అన్నారు. అందుకే తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలు కూడా భవిష్యత్తులో గుర్తుపెట్టుకోవాల్సింది ఏంటంటే మన రాష్ట్ర హక్కులు మనం కాపాడుకోవాలంటే , మనకు నిధులు రావాలంటే ఈ సంకీర్ణశకంలో తప్పకుండా కేసీఆర్ లాంటి బలమైన నాయకుడు బలమైన బిఆర్ఎస్ లాంటి పార్టీ ల ను ఎంత మద్దతు ఇచ్చి ఎంత సంఖ్యాపరంగా బలోపేతం చేస్తే అంత రాష్ట్రానికి లాభమని మరొకసారి గుర్తు చేస్తూ ఈ బడ్జెట్ లో కూడా తెలంగాణ రాష్ట్రానికి గుండు సున్న ఇవ్వారని తెలియజేస్తూ తెలంగాణ ప్రజలు గమనిస్తారని తెలియజేస్తూ భవిష్యత్తులో తగు రీతులు వాళ్ళు నిర్ణయం తీసుకుంటారని అన్నారు.

## తాటి సేహితుడికి ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన 1994-1995 పూర్వ విద్యార్థులు

**తెలంగాణ వీణ/సిద్దిపేట్ జిల్లా:** సిద్దిపేట్ జిల్లా ప్రజాపూర్ లో కలసి చదువుకున్న తోటి మిత్రుడైన బింగి నర్సింలు వాళ్ళ కుటుంబం యొక్క ఆర్థిక పరిస్థితి బాగాలేనందున, నర్సింలు తో పాటు చదువుకున్న ఎన్ ఎస్ సి 1994-1995 బ్యాచ్ పూర్వ విద్యార్థులు కలసి నర్సింలు కూతురు పేరు మీద 33 వేల రూపాయలు పోస్ట్ ఆఫీస్ లో ఫిక్స్ డిపాజిట్ చేసి, మానవత్వం చాటుకున్నారు. అనంతరం నర్సింలు కుటుంబానికి బాండు అందించారు. వారు మాట్లాడుతూ 1994-1995 బ్యాచ్ పూర్వ విద్యార్థులందరం కలసి ఈ సహాయం చేయడం జరిగిందని అన్నారు. ఆ దేవుడు ఇచ్చిన దాంట్లో ఎంతో కొంత ఆపదలో ఉన్న వాళ్ళకు సహాయం చేయడం పలన మనసుకి ఎంతో ఆనందం, సంభృతి కలుగుతుంది, అందరు బాగుండాలి అందులో మనముందాలి అని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. పి.నరేష్ గౌడ్, డి.బిక్లపతి, కే.ఉప్పలయ్య, కే.చిన్న ఉప్పలయ్య, ఎం.డి.జాహంగీర్, దువ్వల బిక్లపతి యాదవ్, యాదగిరి, బింగి రవి, పర్వరాములు, పి.రాజు, తదితరులు ఉన్నారు.



## ఎర్రపట్టు గింజలతా చంద్రశేఖర్ ఆజాద్ చిత్రాన్ని చిత్రించి దేశభక్తిని చాటుకున్న రామకాటి రామరాజు

**తెలంగాణ వీణ/సిద్దిపేట్ జిల్లా :** మీ నరాల్లో రక్తం మరగకపోతే మీ నరాల్లో ప్రవహించేది రక్తం కాదు నీళ్లు అన్న చంద్రశేఖర్ ఆజాద్ జయంతిని పురస్కరించుకొని ఎర్రపట్టు గింజలను ఉపయోగించి ఆజాద్ చిత్రాన్ని అత్య అద్భుతంగా చిత్రించి మంగళవారం నాడు రామకాటి కార్యాలయంలో ఆవిష్కరించి ఘన నివాళులు అర్పించి దేశభక్తిని చాటుకున్నాడు సిద్దిపేట్ జిల్లా గజ్జెల్ పట్టణానికి చెందిన శ్రీరామకాటి భక్త సమాజం వ్యస్థాపక, అధ్యక్షులు, భక్తిరత్న, కళారత్న జాతీయ అవార్డు గ్రహీత రామకాటి రామరాజు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ చంద్రశేఖర్ ఆజాద్ అంటే చరిత్ర కాదు భారతీయ యువత త్యాగాలకు ప్రతిరూపం అన్నారు. స్వరాజ్యోత్సవో 15 ఏళ్ళ వయసులోనే స్వతంత్ర సంగ్రామంలోకి అడుగిడి చంద్రశేఖర్ ఆజాద్ మారి, 24 ఏళ్ళ వయసులోనే దేశం కోసం అమరుడైన ఆ మహనీయుని బాటలో నడవాలన్నారు. గత సారి ఆజాద్ చిత్రాలను అవాలతోనూ, సబ్బుబిళ్ల మీద చిత్రించి దేశభక్తిని చాటుకున్నారు.

# షోడరాబాద్

## సామాజిక స్పృహతో డ్రగ్స్ వాడకాన్ని

## అరికట్టాలి: ఓయూ ఓఎస్సీ ప్రొఫెసర్ బి.రెడ్డాగారు

- నిజాం కళాశాలలో యాంటీ డ్రగ్స్ ర్యాలీని నిర్వహించిన విద్యార్థులు

తెలంగాణ వీణ/ఓయూ: సమాజ హితం కోసం సామాజిక స్పృహతో డ్రగ్స్ సరఫరాను, వాడకాన్ని అరికట్టాలి అవసరం ఉందని ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ఓఎస్సీ టు విని ప్రొఫెసర్ బి. రెడ్డా గారు విద్యార్థులకు పిలుపునిచ్చారు. నిజాం కళాశాలలో మంగళవారం ఎన్ఎస్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో యాంటీ డ్రగ్స్ అవేర్సెస్ క్యాంపెయిన్- యాంటీ డ్రగ్స్ ర్యాలీని విద్యార్థులు నిర్వహించారు. ఈ ర్యాలీకి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ప్రొఫెసర్ బి. రెడ్డాగారు హాజరై మాట్లాడుతూ డ్రగ్స్ వాడకం వల్ల వ్యక్తుల జీవితాలే కాకుండా ఆయా కుటుంబాలు, దేశం.. సమాజం ప్రమాదంలో పడుతుందని పేర్కొన్నారు. డ్రగ్స్ అలవాటు.. అడిక్షన్ గా మారుతుందని డ్రగ్స్ వాడకుండా ఉండడమే కాకుండా డ్రగ్స్ ఎక్కడ కనిపించినా అరికట్టేందుకు విద్యార్థులు తమ వంతు పాత్రను పోషించాలని సూచించారు. డ్రగ్స్ మహమ్మారిని నిర్మూలించడంలో విద్యార్థులు ఓ సైనికుల్లా పనిచేయాలని సూచించారు. నిజాం కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ప్రొఫెసర్ బి. బీమా మాట్లాడుతూ డ్రగ్స్ మహమ్మారిని అరికట్టడంలో



నిజాం కళాశాల ముందు వరుసలో ఉంటుందని, ఈ క్రమంలోనే విద్యార్థులు వివిధ కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తూ ప్రజలను చైతన్యం చేస్తున్నారని వివరించారు. అలాగే ర్యాంగ్ ను కూడా విద్యార్థుల మధ్య దరిచేరనియకుండా, సామాజిక రుగ్మతలను నివారించడంలో నిజాం కళాశాల విద్యార్థులు తమ వంతు పాత్రను పోషిస్తున్నారని చెప్పారు. స్థానిక గన్ ఫౌండ్రీ కార్పొరేటర్ సురేఖ మాట్లాడుతూ డ్రగ్స్ వాడకాన్ని అరికట్టడంలో విద్యార్థులు సామాజిక బాధ్యతగా వ్యవహరించాలని సూచించారు. జిహెచ్ఎంసీ

డిప్యూటీ కమిషనర్ విద్యార్థర్ మాట్లాడుతూ డ్రగ్స్ సరఫరా తోపాటు వాడకం అంతర్జాతీయంగా బెర్రెజాన్ని కూడా తయారు చేస్తుందని తెలిపారు. ఇటువంటి పరిస్థితుల్లో డ్రగ్స్ సరఫరాను అరికట్టేందుకు విద్యార్థులు ముందుకు రావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిజాం కళాశాల వైస్ చీఫ్ ప్రొఫెసర్ జి. ఉపేందర్ రెడ్డి, జాతీయ సేవా పథకం (ఎన్ఎస్ఎస్) ప్రోగ్రాం అఫీసర్స్ డాక్టర్ చిన్నాల వెంకటేశ్వర్లు, డాక్టర్ మంజుల, సుధర్శన్ లతోపాటు ఈవో సి కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ దీక్షాంధర తిరుపతి, ఆకాడమిక్ అసిస్టెంట్ కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ కవిత, ఎగ్జామి నేషన్ ఎవల్యూషన్ అఫీసర్ స్వాతి, ఉమెస్ సెల్ కోఆర్డినేటర్ ప్రవతి, ఎన్ సీసీ అఫీసర్ నవీన్ రెడ్డి, ఎస్సీ ఎస్సీ ఉద్యోగుల సంఘం అధ్యక్షులు కుమార్, స్టూడెంట్స్ అడ్వైజరీ మహమ్మద్ అలీ, డిప్లమా కోర్సెస్ కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ భవాని శంకర్, వార్తెస్ మార్కుండేయ, శశిధర్, సూర్య, మచ్చ రమేష్, ఎగ్జామినేషన్ ఎవల్యూషన్ అఫీసర్ స్వాతి, ప్రోగ్రామర్ యాదగిరి, కేరీ బేరెట్ ఎల్. నవీన్, తెలంగాణ సవనిర్యాణ సేన విద్యార్థి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డి. కె .శివప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## వనమహోత్సవంలో మొక్కలు నాటిన చైర్మన్

తెలంగాణవీణ, కీసర: పర్యావరణ పరిరక్షణలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములై విరివిగా మొక్కలు నాటాలని నాగారం మున్సిపల్ చైర్మన్ కౌకుట్ల చంద్రారెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. వనమహోత్సవంలో భాగంగా మంగళవారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 9వ వార్డు కౌన్సిలర్ కోమిరెల్లి అనిత సుధాకర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఎస్సీ నగర్ కాలనీలో శ్రీ సాయి అభయ అంజనేయ స్వామి ఆలయ ప్రాంగణంలో మొక్కలు నాటి, ఇంటింటికి మొక్కలు పంపిణీ చేశారు. ఆలయ ప్రాంగణంలో మొక్కలు నాటారు. ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటి వాటి సంరక్షణకు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. మానవ మనుగడకు మొక్కలే జీవనదారం చైర్మన్ పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమం లో బిక్షపతి, పంజలా సర్పంచ్, సర్పంచ్, ఏకేనాయుడు, బీమా నాయక్, నర్సింహా, వీరయ్య, చారీ, రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## కోరిన కోర్కెలు తీర్చే తల్లి శ్రీదేవి నల్ల పోచమ్మ... మాజీ బోర్డ్ ఉపాధ్యక్షులు జంపన ప్రతాప్...

తెలంగాణ వీణ/కంటోన్మెంట్: కోరిన భక్తుల కోర్కెలు తీర్చుతూ వారి కొంగుబంగారంలో వర్తిల్లుతోంది బాహుజీ నగర్ లోని శ్రీ దేవి నల్ల పోచమ్మ అమ్మవారిని కంటోన్మెంట్ బోర్డు మాజీ ఉపాధ్యక్షుడు ఆలయ చైర్మన్ జంపన ప్రతాప్ పేర్కొన్నారు. దాతలు సదానంద రెడ్డి సరళ మణికాంత్ రెడ్డి వీర నరసింహ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం ఆలయంలో అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. దీనికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన జంపన ప్రతాప్ దాతలతో కలిసి అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు అనంతరం వారితో కలిసి అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా

జంపన ప్రతాప్ మాట్లాడుతూ.. బాహుజీ నగర్ శ్రీదేవి నల్లపోచమ్మ అమ్మవారు ఎంతో మహిమగల అమ్మవారిని ఇక్కడ కోర్కెలు మొక్కుకున్న భక్తులకు తప్పకుండా వారి యొక్క కోరికలు నెరవేరుతాయని, అమ్మవారి ఆశీస్సులతో వారు చల్లగా ఉంటారని ఆయన అన్నారు. ఇలా అనేకమంది భక్తుల కోర్కెలు నెరవేరాయని అటువంటివారు ఇలా అన్నదాన కార్యక్రమాలకు తమ వంతుగా సహాయ సహకారాలు అందిస్తున్నారని ప్రతాప్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు అజీత్, రామారావు, ప్రేమ్ కుమార్, నరసింహ, సందివీ, శ్రీకాంత్, మోసులు పాల్గొన్నారు.



మారేడుపల్లి జిహెచ్ఎంసీ జోనల్ కమిషనర్ కార్యాలయంలో భాగ్యనగర్ మున్సిపల్ జిహెచ్ఎంసీ ఉద్యోగుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం శ్రీ దుర్గ ఎల్లమ్మ తల్లి బోవాల వేడుకలకు హాజరైన కంటోన్మెంట్ శాసనసభ్యులు శ్రీ గజేష్, ఎల్లమ్మ తల్లి ని దర్శించుకుని ఆశీర్వాదం తీసుకున్న ఎమ్మెల్యే కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గ ప్రజలు సుఖిక్రంగా ఉండాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో 150 డివిజన్ కార్పొరేటర్ కొంత డివిజన్, జోనల్ ప్రెసిడెంట్ ప్రకాష్, పర్సన్ గ్ ప్రెసిడెంట్ సర్పింగ్, సుధాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- తెలంగాణ వీణ/కంటోన్మెంట్

## రాష్ట్రస్థాయి వాణిజ్యలో తెలంగాణ విశ్వ విద్యాలయ కామర్స్ విద్యార్థుల ప్రతిభ

- రాష్ట్రస్థాయి వాణిజ్యలో కామర్స్ విద్యార్థుల ప్రతిభ

తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్: రాష్ట్రస్థాయిలో ఉస్మానియా విశ్వవిద్యాలయంలో కామర్స్ విభాగ ఆధ్వర్యంలో ఎం.కాం విద్యార్థులకు ప్రతి సంవత్సరం నిర్వహించే వాణిజ్య పరీక్షలు ఈనెల 19-20 తేదీలలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన వివిధ పోటీలలో తెలంగాణ వర్సిటీకి చెందిన ఎం. కాం విద్యార్థులు ఉత్తమ ప్రతిభను కనబరిచి పలు బహుమతులు సాధించారు. సోలో డాన్స్ లో ఆర్. గంగోత్రి మొదటి బహుమతిని పొందగా గ్రూప్ డాన్స్ లో డి. రాము బృందము ద్వితీయ బహుమతి పొందారు. వ్యాపార ప్రణాళిక తయారీలో బి.గోపాల్, హర్షవర్ధన్ ప్రత్యేక బహుమతితో పాటు కేన్ స్టడీస్ లో ద్వితీయ



బహుమతి సాధించారు. ఈ పోటీలలో అత్యున్నత ప్రతిభ పాటలను ప్రదర్శించి విజేతలుగా నిలిచిన విద్యార్థిని విద్యార్థులను

రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య ఎం యాదగిరి ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా రిజిస్ట్రార్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రస్థాయిలో తెలంగాణ విశ్వవిద్యాలయ తమ ప్రతిభాపాటలను ప్రదర్శించి అధిక మొత్తంలో బహుమతులు గెలుచుకోవడం పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి విద్యార్థులను సమాయత్తం చేసి విద్యార్థులను వెన్నుటి ఉండి ప్రోత్సహించిన కామర్స్ విభాగాధిపతి మరియు డీన్ ఆచార్య రాంబాబు ను ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కామర్స్ విభాగ అధ్యాపకులు డాక్టర్ జి శ్రీనివాస్, డాక్టర్ గంగాధర్, డాక్టర్ శ్యేత ఓ.రాజు ఈ కార్యక్రమం విజయవంతం కావటానికి చేసిన కృషి అభినందనీయమని పేర్కొన్నారు.

## వివేకానంద నగర్ డివిజన్లో పర్యటించిన జెడ్సీ

తెలంగాణవీణ/కూకట్ పల్లి: శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం వివేకానంద డివిజన్ కార్పొరేటర్ మాధవరం రోజాదేవి రంగా రావు, డివిజన్ లోని పలు సమస్యలు పరిష్కరించాలని వినిపి పత్రం ఇచ్చిన నేపథ్యంలో, కూకట్పల్లి జోనల్ కమిషనర్ అపూర్వ చౌహాన్ కార్పొరేటర్ మాధవరం రోజా దేవి రంగారావు తో కలిసి డివిజన్ లో పర్యటించారు, సోమవారం రోజున కూకట్ పల్లి జెడ్సీని కలిసి పలు సమస్యలు వివరించగా స్పందించిన జెడ్సీ సి మంగళవారం డివిజన్లో పర్యటించి, మాధవరం కాలనీ కల్లర్లు అప్రోచ్ రోడ్ వద్దేపల్లి ఎంకేవీ దగ్గర, సెంట్రల్ మీడియంలో మొక్కలు నాటడం, మరియు పలు సీసీ రోడ్స్, అలాగే బోవాల సందర్భంగా, చిత్తారమ్మ అలీ లోని పలు పనులు చేపట్టాలని, వాటర్ స్టాగ్నెంట్ పాయింట్స్ అయిన టువంటి దీనబంధు కాలనీ వంతెన, ఈనాడు కాలనీ మరియు వివేకానంద నగర్ కాలనీలోని అనుపమ బ్యాక్ సైడ్ రోడ్ సందర్భించి పెండింగ్ పనులు అతి త్వరగా పూర్తి చేసి సమస్యలు పరిష్కరించాలని, అలాగే మంజూరైన పనులను కాంట్రాక్టర్తో మాట్లాడి త్వరగా చేపట్టాలని అధికారులను ఆదేశించారు. జిహెచ్ఎంసీ వివిధ విభాగాల అధికారులు పాల్గొన్నారు.



## నేటి నుండి లాల్ బజార్ బోనాలు

తెలంగాణ వీణ/కంటోన్మెంట్: లాల్ బజార్ మహంకాళి ఆలయంలో బుధ, గురు వారాలు జరిగే బోనాల ఉత్సవాలకు తగిన ఏర్పాట్లు చేసినట్లు ఆలయ ఈవో సత్య చంద్రారెడ్డి తాత్కాలిక కమిటీ అధ్యక్షుడు మురళి ముదిరాజులు తెలిపారు. ఈ మేరకు మంగళవారం ఆలయ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు. బుధవారం జరిగే బోనాల ఉత్సవాల్లో భాగంగా అమ్మవారికి బోనాల సమర్పించేందుకు పచ్చిన మహిళలకు ప్రత్యేక క్యూ లైన్ లో ఏర్పాటు చేసినట్లు వెల్లడించారు. అలాగే అమ్మవారి దర్శనానికి వచ్చే విఐపి ల తోపాటు, భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా తగిన ఏర్పాట్లు చేశామన్నారు. బుధవారం బోనాలు, గురువారం భవిష్యవాణి కార్యక్రమాలు ఉంటాయని తెలిపారు. ఉత్సవాల నేపథ్యంలో ఆలయాన్ని రంగురంగుల పూలు విద్యుత్ దీపాలతో శోభాయుగా మనంగా అలంకరించారు.

## ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి చెక్కుల పంపిణీ

తెలంగాణ వీణ, మల్లాజిరి: నియోజకవర్గంలోని ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి ద్వారా వైద్య చికిత్స కొరకు దరఖాస్తు చేసుకున్న లబ్ధిదారులకు చెక్కులను పంపిణీ చేశామని మల్లాజిరి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి తెలిపారు. మంగళవారం మల్లాజిరి ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి ద్వారా వైద్య చికిత్స కొరకు దరఖాస్తు చేసుకున్న లబ్ధిదారులకు ఎల్.ఓ.సి లను ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా అందజేశారు. నేరెడ్డెట్ డివిజన్ కు చెందిన జనార్ధన్ రావు కి 1లక్ష 10 వేలు, అల్వార్ డివిజన్ కు చెందిన గోవింద రాజు కి 1లక్ష 75 వేలు, అల్వార్ కు చెందిన భాగ్య లక్ష్మీ కి 1 లక్ష 75 వేలు, వెంకటాపురం మచ్చబోల్లారం కు చెందిన వెంకటేశ్ కి 1లక్ష 75 వేలు ఎమ్మెల్యే లబ్ధిదారులకు ఎమ్మెల్యే అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ శాంతి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బి ఆర్ ఎస్ నేతలు డోలీ రమేష్, ఉష, సంతోష్ గుప్తా, శైలందర్ పాల్గొన్నారు



స్థిత సుబర్బాల్పై యూనివర్సిటీ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేసిన వికలాంగుల హక్కుల సమితి..



తెలంగాణ వీణ/ఓయూ: సోషల్ మీడియా వేదికగా ఐ.పి.ఎస్ వంటి అల్ ఇండియా సర్వీసులలో దివ్యాంగులకు రిజర్వేషన్లు అవసరమా? అంటూ దివ్యాంగుల సు కించపరిచేలాగా అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన స్థిత సుబర్బాల్ వెంటనే దివ్యాంగ లోకానికి క్షమాపణలు చెప్పాలని కోరడం జరిగింది, కానీ గత రెండు రోజులుగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా దివ్యాంగులు నిరసనలు తెలుపుతున్న ఆమె స్పందించకపోవడంతో మంగళవారం రోజు ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ వేదికగా తెలంగాణ వికలాంగుల హక్కుల సమితి (టి వి హెచ్ ఎస్) ఆధ్వర్యంలో స్థిత సుబర్బాల్ చిత్రపటాలను దివ్యాంగ విద్యార్థి నాయకులు దహనం చేయడం జరిగింది. అనంతరం యూనివర్సిటీ పోలీస్ స్టేషన్ లో స్థిత సుబర్బాల్ పై కేసు నమోదు చేయడం జరిగింది. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ విషయంలో వెంటనే ఆమెపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో డి.వి.హెచ్.ఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బాణాల వెంకటయ్య, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి దుర్గ%శీ%వెంకన్న, దివ్యాంగ రీసెర్చ్ స్కాలర్స్ సుమన్, అంజనేయ గౌడ్, పాండురంగ, సరేష్, స్వామి నాయక్, నాగరాజ్, జహంగీర్, సైదులు, వీరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కంటోన్మెంట్ కు సాయగ్న కుటుంబం చేసిన సేవలు మరువలేనివి: ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేష్



తెలంగాణ వీణ/కంటోన్మెంట్: కంటోన్మెంట్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ ప్రజలకు సాయగ్న కుటుంబం చేసిన సేవలు మరువలేనివని, జనం గుండెల్లో ఆ కుటుంబానికి శాశ్వత స్థానం ఉంటుందని ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేష్ అన్నారు. కంటోన్మెంట్ దివంగత ఎమ్మెల్యే లాస్య నందిత సాయన్న అకాల మరణానికి చింతిస్తూ శాసనసభ లో మంగళవారం సంతాప తీర్మానాన్ని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టారు. తీర్మానంపై మాట్లాడుతూ.. సాయన్న కుటుంబంతో సుదీర్ఘ అనుబంధాన్ని ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేష్ గుర్తుచేసుకున్నారు, లాస్య నందిత, సాయన్న మృతిపై సంతాప తీర్మానాన్ని శాసనసభ ఏకగ్రీవంగా ఆమోదించింది. ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేష్ వారి కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు.

ఘనంగా చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు..

తెలంగాణ వీణ/యాదగిరిగుట్ట: యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి పాచాల ముందు భువనగిరి పార్లమెంట్ సభ్యులు చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మండల అధ్యక్షులు కాసుగు బాలరాజు గౌడ్ ఎంపీపీ చీర శ్రీశైలం టౌన్ అధ్యక్షులు బండరపు బిక్రమ్ తి గౌడ్ వర్మంగ్ ప్రెసిడెంట్ గుండు నరసింహ గౌడ్ గుండ్లపల్లి భరత్ గౌడ్ సుడుగు జీవన్ రెడ్డి పెలిమెల్లి శ్రీధర్ గౌడ్ సైదాపురం దుబ్బాల వెంకటరెడ్డి ఉపేందర్ గౌడ్ సుడుగు శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఎరుకల హేమేందర్ గౌడ్ వస్మీరు భరత్ గుండ్లపల్లి పెద్ద నరసింహ పల్లెపాటిమహేష్ శీను కట్టబత్తిని అంజనేయులు బాల్ రెడ్డిసాంబెష్ ములుగు నరసింహ యాదగిరి ముత్యాల ఐలేష్ జహల్ తదితర కార్యకర్తలు ఆలో డ్రైవర్స్ పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం, ఎమ్మెల్యే బల్లూరు వెంకట్ వినతి పత్రం అందజేసిన ఓయూ విద్యార్థులు

తెలంగాణ వీణ/ఓయూ: పరిశోధక విద్యార్థులకు నాన్- నెట్ ఫెలోషిప్ మంజూరు, పెండింగ్ లో ఉన్న మెస్ బకాయిలు రద్దు గురించి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి, ఉపముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం, ఎమ్మెల్యే బల్లూరు వెంకట్ వినతి పత్రం అందజేసిన ఓయూ విద్యార్థులు. డి.ఎస్.పి. జాక్ ఫౌండర్ ప్రెసిడెంట్, డి.జి. రీసెర్చ్ స్కాలర్స్ అసోసియేషన్ కోఆర్డినేటర్, ఓయూ పాలిటికల్ సైన్స్ రీసెర్చ్ స్కాలర్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు వలిగొండ నరసింహ తో కూడిన రీసెర్చ్ స్కాలర్స్, విద్యార్థి ప్రతినిధుల బృందం మంగళవారం స్థానిక ఎమ్మెల్యే క్వాటర్స్ లో ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్యే విస్తరించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని వివిధ యూనివర్సిటీలలో పరిశోధన చేస్తున్నటువంటి పరిశోధక విద్యార్థులకు గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం, కేంద్ర బిజెపి ప్రభుత్వం పాలనలో పరిశోధన విద్యకు కావాల్సిన ఆర్థిక ప్రోత్సాహాలు ఫెలోషిప్స్ అందక, మొదటి తరం గ్రామీణ ప్రాంతాల నుండి ఉన్నత చదువుల కోసం తెలంగాణలోని ఉస్మానియా, కాకతీయ, పాలమూరు, మహేష్ గాంధీ, తెలంగాణ, శాతవాహన వంటి యూనివర్సిటీలలో పరిశోధన చేస్తున్నటువంటి విద్యార్థులు ఆర్థిక పరిస్థితుల వల్ల అర్థాంతరంగా తమ పరిశోధనలు మధ్యలోనే ఆపేశారు మరికొందరి మంది



పరిశోధనలు కొనసాగించలేక తీవ్ర మానసిక వేదనను అనుభవిస్తున్నారు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ%శీ% ఇచ్చే నాన్-నెట్ ఫెలోషిప్ మంజూరు చేసి మెస్ బకాయిలు రద్దు వంటి యూనివర్సిటీ విద్యార్థుల పలు అంశాలను తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రివర్యులు ఎస్ఎంల రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్ల భట్టివిక్రమార్కు మరియు మంత్రివర్గం దృష్టికి తీసుకువెళ్లాలని ప్రజాపాలనలో మొదటి అసెంబ్లీ సమావేశాల్లోనే గత బిఆర్ఎస్ కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో నిర్లక్ష్యానికి గురైన యూనివర్సిటీల సమస్యల గురించి, విద్యార్థి నిరుద్యోగుల సమస్యలను అసెంబ్లీ వేదికగా లేవనెత్తిన

నకిరేకల్ శాసనసభ్యులు వేముల వీరేశం గారికి మరియు విద్యార్థి నిరుద్యోగ సమస్యల కోసం పోరాడి ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నుకోబడిన ఎన్ ఎస్ యు ఐ స్టేట్ ప్రెసిడెంట్ బల్లూరు వెంకట్ వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది, వారు సానుకూలంగా స్పందించి ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్లాలని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. ప్రతినిధి బృందంలో పరిశోధక విద్యార్థులు, ఎకనామిక్స్ స్కాలర్ పెర్ బాలు, పాలిటికల్ సైన్స్ స్కాలర్ కె. చంద్రశేఖర్, ఎన్ ఎస్ యు ఐ ఓ యు ప్రెసిడెంట్ మెడ శీను విద్యార్థులు మామిడాల రవి, పార్థు, అభిరామ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సామాజిక మాధ్యమాల ద్వారా ప్రజలకు మరింత చేరువగా రాచకొండ పోలీస్ కమిషనరేట్ - క్యూ ఆర్ కోడ్ పోస్టర్లను ఆవిష్కరించిన సిపి సుధీర్ బాబు

- క్యూ ఆర్ కోడ్ పోస్టర్లను ఆవిష్కరించిన సిపి సుధీర్ బాబు

తెలంగాణ వీణ, మల్కాజిరి: రాచకొండ పోలీస్ కమిషనరేట్ సామాజిక మాధ్యమాల అకౌంట్ల గురించి ప్రజల్లో అవగాహన పెంచేందుకు, వాటిని అందరికీ చేరువ చేసేందుకు మంగళవారం నేరేడ్వెట్ లోని రాచకొండ కార్యాలయంలో క్యూ ఆర్ కోడ్ పోస్టర్లను సి పి సుధీర్ బాబు ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా సీపీ మాట్లాడుతూ.. రాచకొండ పరిధిలో శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ చర్యలలో భాగంగా, రాచకొండ పోలీస్ “ఫీస్ బుక్” “ఎక్స్” “ఇన్స్టాగ్రామ్” వంటి సామాజిక మాధ్యమాల అకౌంట్లు యూట్యూబ్ ఛానల్ నిర్వహించడం జరుగుతోందని పేర్కొన్నారు. ప్రతీ పోలీస్ స్టేషన్ అవరణలో, రిసెప్షన్ లో రాచకొండ పోలీస్ క్యూఆర్ కోడ్ కలిగిన పోస్టర్లను ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని, ప్రజలంతా ఈ క్యూఆర్ కోడ్ ను ఉపయోగించుకుని, తమ మొబైల్ ఫోన్లలో స్కాన్ చేయడం ద్వారా సంబంధిత రాచకొండ కమిషనరేట్ సోషల్ మీడియా అకౌంట్లకు సులభంగా చేరుకుని సబ్ స్క్రైబ్ చేసుకోవచ్చని, ఫోలో కావచ్చని తెలిపారు. కాలానికి అనుగుణంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న టెక్నాలజీని ఉపయోగించుకుంటూ ప్రజలకు మరింత చేరువ అయ్యేందుకు, వారికి మెరుగైన సత్వర సేవలు అందించేందుకు, వారితో ప్రత్యక్ష సంబంధాలు పెంపొందించుకోవడానికి ఈ సోషల్



మీడియా అకౌంట్లు దోచడం చేస్తాయని సీపీ పేర్కొన్నారు. ప్రజల్లో రాచకొండ కమిషనరేట్ సోషల్ మీడియా అకౌంట్ల గురించి మరింత ప్రచారం కల్పిస్తామని, ప్రతీ ఒక్కరూ వాటిని ఫాలో కావాలని నూచించారు. వీటి ద్వారా ఎప్పటికప్పుడు డ్రగ్స్ వినియోగం వల్ల కలిగే అనర్థాల గురించి పలు అవగాహన కార్యక్రమాల నిర్వహణ, సైబర్ నేరాల పట్ల ప్రజలను అప్రమత్తం చేయడం, భారీ వర్షాలు, వరదలు, అగ్ని ప్రమాదాలు మరియు ఇతర సందర్భాల్లో వివేక నిర్వహణ సమాచారం అందించడం జరుగుతుంది అని తెలిపారు. అత్యవసర పరిస్థితుల్లో రాచకొండ వాట్సాప్ కంట్రోల్ నంబర్ 8712662111 ద్వారా కూడా బాధితులు ఫిర్యాదు చేయవచ్చని పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశంలో డీసీపీ యాదాద్రి రాజేష్ చంద్ర, డీసీపీ ఎల్ బి నగర్ ప్రవీణ్ కుమార్, డీసీపీ ఎస్సీ కరుణాకర్, డీసీపీ కెం అరవింద్ బాబు, డీసీపీ మహేశ్వరం సునీత రెడ్డి, డీసీపీ ఉమెష్ సీక్వీ ఉషా విశ్వనాథ్, ఐటి సెల్ ఏసీపి నరేందర్ గౌడ్, ఇన్స్పెక్టర్ లు సుధాకర్, గట్టు మల్ల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వారాంతపు సెలవు, పండుగ సెలవులు, ఇవ్వాలి!

- మరణించిన పాలిశుద్ధ కార్మికుల పిల్లలకు వెంటనే ఉద్యోగం కల్పించాలి - అధికారుల వేధింపులు అరికట్టాలి - జిహెచ్ఎసి ఎంప్లాయిస్ అండ్ వర్కర్స్ యూనియన్
- మల్కాజిరి సర్కిల్ కార్యదర్శి కె నాగరాజు



తెలంగాణ వీణ, మల్కాజిరి: మల్కాజిరి సర్కిల్ కార్యాలయం ముందు జిహెచ్ఎసి పాలిశుద్ధ కార్మికులు ధర్నా నిర్వహించారు. ఈ ధర్నాకు జిహెచ్ఎసి నాయకుడు వెంకన్న అధ్యక్షత వహించారు. ఈ ధర్నాలు ఉద్దేశించి సిబిటియు మేధ్యల్ మల్కాజిరి జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు ఎన్ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ



జిహెచ్ఎసి లో పనిచేస్తున్న పాలిశుద్ధ కార్మికులందరి వారాంతపు సెలవులు అమలు కావడంలేదు. ఏదైనా అత్యవసర పరిస్థితుల వల్ల వారంలో ఎదోఒకరోజు పనికి రాకపోతే ఆరోజు వారంతా సెలవులు కూడా కలిపి నాలుగురోజులు జీతలలోకోత విధించి జీతంతక్కువ వస్తున్నది. ఈ పరిస్థితులలో పాలిశుద్ధ కార్మికులు అయోమయంలో పడుతుంది. వారాంతపు సెలవులు, పండుగ సెలవులు సిఎల్ కుడా ఇవ్వాలని కోరుతున్నాం. జిహెచ్ఎసిలో ఉన్న పాలిశుద్ధ పోస్టులను వెంటనే భర్తీ చేయాలని చనిపోయిన వారసులకు వెంటనే ఉద్యోగాలు ఇవ్వాలి కారుచున్నాం. పిఎఫ్ డబ్బులు వెంటనే పంపాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాం. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ మల్కాజిరి సర్కిల్ నాయకులు బాబురావు ఎల్లయ్య కిషోర్, కృష్ణ, అనురాధ, పద్మ, శాంత, లతా, బలయ్య, తో పాటు మల్కాజిరి సిబిటియు కార్యదర్శి బి. సర్పింగ్ రావు జిల్లా కోకాకాదిరి ఉన్మిక్రష్ణ పాల్గొన్నారు



## నేపాల్ పై ఘన విజయం.. సెమీస్ కు దూసుకెళ్లిన భారత్

దంబుల్లా: మహిళల టీ20 ఆసియా కప్ మోగా టోర్నీలో భాగంగా నేపాల్ తో జరిగిన ఆఖరి వీక్ మ్యాచ్ లో భారత్ ఘన విజయం సాధించింది. 82 పరుగుల భారీ తేడాతో గెలుపొంది సెమీస్ కు దూసుకెళ్లింది. ఇప్పటి వరకు ఆడిన మూడు మ్యాచ్ లోనూ విజయకేతనం ఎగుర వేసింది. 179 పరుగుల లక్ష్య ఛేదనకు దిగిన నేపాల్ 20 ఓవర్లలో 9 వికెట్లు కోల్పోయి 96 పరుగులకే పరిమితమైంది. ప్రత్యర్థి నేపాల్ జట్టు భారత్ కు ఏ పరిస్థితుల్లోనూ పోటీ ఇవ్వలేకపోయింది. ఓపెనర్ సీతా రానా మాగర్ (18) టాప్ స్కోరర్. భారత్ బౌలర్లలో దీప్తి శర్మ 3 వికెట్లు పడగొట్టగా రథా యాదవ్, అరుంధతి రెడ్డి చెరో 2 వికెట్లు, రేణుక సింగ్ ఒక వికెట్ తీశారు. అంతకుముందు టాప్ గెలిచి బ్యాటింగ్ కు దిగిన భారత్ నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 3 వికెట్లు నష్టానికి 178 పరుగులు చేసింది. ఓపెనర్లలో షెఫాలీ వర్మ (81బి) 48 బంతుల్లో 12బి4, 1బి6 అద్భుతకంఠో చెలరేగగా.. హేమలత (47బి) 42 బంతుల్లో 5బి4, 1బి6 విజృంభించింది. నేపాల్ బౌలర్లలో సీతారాన మగర్ 2 వికెట్లు పడగొట్టగా.. కబితా జోషి ఒక వికెట్ తీసింది. ఇన్నింగ్స్ ప్రారంభం నుంచే భారత్ బ్యాటర్లు దూకుడు ప్రదర్శించారు. తొలి ఓవర్లోనే రెండు ఫోర్ల సాయంతో 10 పరుగులు రాబట్టారు. ఓ వైపు క్రీజులో నిలబాటుకుంటూనే నేపాల్ బౌలర్లు పరుగులకు పాదాలేవీ పెట్టలేకపోయారు. భయంకరంగా మారిన ఈ జోడిని మగర్ విడగొట్టింది. జట్టు స్కోరు 122 పరుగుల వద్ద రుబీనాకి క్యాచ్ ఇచ్చి.. హేమలత పెవిలియన్ కు చేరింది. ఆ తర్వాత క్రీజులోకి వచ్చిన సజన (10)తో కలిసి షెఫాలీ వర్మ మ్యాచ్ ను ముందుకు తీసుకెళ్లింది. అయితే 15.3వ బంతికి షెఫాలీ స్టంపౌట్ అయ్యింది. ఈ వికెట్ కూడా మగర్ కే దక్కింది. అక్కడికి స్వల్ప వ్యవధిలోనే సజన కూడా కబితా జోషి బౌలింగ్ లో ఎల్పీగా వెనుదిరిగింది. చివర్లో రోడ్డిక్వి (28బి) 15 బంతుల్లో 5బి4, రిచా ఘోష్ (6బి) 3 బంతుల్లో 1బి4) దూకుడుగా ఆడటంతో.. భారత్ ఛారి లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించింది. తాజా విజయంతో గ్రూప్ ఏ సుంచి భారత్, పాకిస్తాన్ జట్టు సెమీస్ కు చేరగా.. నేపాల్, యూఏఈ టోర్నీ సుంచి నిర్మూలించాయి.

## పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో కరోనా కలకలం

పారిస్ ఒలింపిక్స్ జూలై 26 నుంచి ప్రారంభం కానున్నాయి. ప్రపంచంలోని ఈ అతిపెద్ద క్రీడా ఈవెంట్ ప్రారంభానికి కేవలం 3 రోజులు మాత్రమే మిగిలి ఉంది. సన్నాహాలు చివరి దశలో ఉన్నాయి. ఇదిలా ఉంటే ఓ వార్త ఒలింపిక్ ఆర్గనైజింగ్ కమిటీలో మరియూ క్రీడాకారుల్లో కలకలం రేపుతోంది. వాస్తవానికి కరోనా వైరస్ పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో అలజడి సృష్టించింది. దీని కారణంగా ఆటగాళ్లు భయాందోళనలకు గురవుతున్నారు. అయితే కరోనా సోకిన వ్యక్తిని ఐసోలేషన్ కు పంపారు. ప్రస్తుతం ఆమె కోలుకుంటున్నది. ఆస్ట్రేలియా ఆటగాళ్లకు వ్యాధి సోకింది. %నివేదిక ప్రకారం ఆస్ట్రేలియన్ వాటర్ పోలో జట్టు సభ్యులు కరోనా బారిన పడింది. ఈ వార్తను ఆస్ట్రేలియా ఒలింపిక్ అసోసియేషన్ హెడ్ అన్నా మేయర్స్ ధృవీకరించారు. జూలై 23న వాటర్ పోలో టీమ్ లోని ఒక సభ్యురాలికి కరోనా సోకినట్లు అతను ధృవీకరించారు. అయితే అడ్డెట్ పేరును మాత్రం వెల్లడించలేదు. కరోనా సోకిన అడ్డెట్ ను ఒంటరిగా ఉంచామని, అమెత్ కలిసిన అడ్డెట్లందరినీ పర్యవేక్షిస్తున్నామని ఆయన చెప్పారు. సదరు అడ్డెట్లందరూ సామాజిక దూరాన్ని పాటిస్తున్నారు, మాస్కులు ధరిస్తున్నారని ఆయన పేర్కొన్నారు. అయితే వ్యాధి సోకిన అడ్డెట్ కారీరంగా బలహీనంగా లేదని, ఒంటరిగా ప్రాక్టీస్ చేస్తున్నదని మేయర్స్ చెప్పారు. చివరి ఒలింపిక్ 2020లో టోక్యోలో జరగాల్సి ఉంది. కానీ కరోనా కారణంగా 2021లో నిర్వహించబడింది. ఆ సమయంలో కరోనా గరిష్ట స్థాయికి చేరుకుంది మరియు ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఈ అంటువ్యాధి



కారణంగా లక్షల మరణాలు సంభవించాయి. ఈ కారణంగా టోక్యో 2021 చాలా తక్కువ మంది క్రీడకుల సమక్షంలో పూర్తి ముందు జాగ్రత్తతో నిర్వహించబడింది. పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో ప్రపంచ నలుమూలల నుంచి క్రీడా ప్రేమికులు తరలిరానున్నారు. పారిస్ మరియు చుట్టుపక్కల నగరాల్లోని హోటళ్లు నిండినట్లు నివేదికలు ఉన్నాయి. అయితే ఇంతలో కరోనా కేసు నిర్వాహకులు మరియు అడ్డెట్ల ఆందోళనను పెంచబోతోంది.



## క్రికెట్ లో 'అడజంట్'.. నిశ్చితార్థంతో ఒక్కటయ్యేనంట

ప్రపంచ క్రీకెట్ లో మరో ప్రేమ జంట తమ బంధాన్ని అధికారికంగా ప్రకటించింది. కలిసి బతికేందుకు అబ్బాయీ అవసరం లేదు అమ్మాయి చాలంటూ ఇంగ్లండ్ వికెట్ కీపర్ అమీ జోన్స్ తన గర్ల ఫ్రెండ్ తో ఎంగేజ్ మెంట్ చేసుకుంది. మంగళవారం ఆస్ట్రేలియా మాజీ పేసర్ పీపా క్వియరీతో గామీ నిశ్చితార్థం సందడిగా జరిగింది. అలా ఈ క్రీకెట్ జోడీ తమ అనుబంధాన్ని మరో మెట్టు ఎక్కించి అందర్నీ ఆశ్చర్యపరిచింది. అనంతరం ఇద్దరూ కలిసి దిగిన ఫోటోను అమీ జోన్స్ సోషల్ మీడియాలో పేర్ చేసింది. ఆ ఫోటోకు ఇక ఎల్లప్పుడూ ఫీర్డ్ అనే క్యాప్షన్ రాసింది. దాంతో, ఇద్దరికీ అభినందనలు తెలుపుతూ పోస్టులు పెడుతున్నారు. ఇంగ్లండ్ జట్టులో ప్రధాన షేయర్ అయిన గామీ మూడు ఫార్మర్లలో అరంగేట్రం చేసింది. ఆమె ఇప్పటి వరకు టెస్టుల్లో 116 , వన్డేల్లో 1,951, షాట్టి క్రీకెట్ లో 1,515 రన్స్ చేసింది. ఇక పీపా క్వియరీ విషయానికొస్తే ఆమె 2013-14 మధ్య ఆస్ట్రేలియాకు ఆడింది. మొత్తంగా 14 మ్యాచ్ లలో 12 వికెట్లు పడగొట్టి తన నల్ల చాటింగ్. ప్రస్తుతం క్వియరీ బ్యాటిలర్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషన్ కోర్సు చదువుతోంది. అంతేకాదు ఆమెకు క్రీకెట్ కోచింగ్ లో సర్టిఫికేట్ కూడా ఉంది.

## గంభీర్ పర్యవేక్షణలో చమటోడుస్తున్న కుర్రాళ్లు

మూడు టీ20ల సిరీస్ కోసం భారత జట్టు సోమవారం శ్రీలంక బయలుదేరింది. ఈరోజు సూర్యకుమార్ యాదవ్ సారథ్యంలోని జట్టు కొత్త ప్రధాన కోచ్ గౌతమ్ గంభీర్ పర్యవేక్షణలో టీ20 సిరీస్ కు సన్నాహాలు ప్రారంభించింది. భారత జట్టు ప్రాక్టీస్ కు సంబంధించిన పలు వీడియోలు సోషల్ మీడియాలో ప్రత్యక్షమయ్యాయి. లండన్ తగలబెట్టేందుకు భారత ఆటగాళ్లు నిర్దంగా ఉన్నారని ఈ వీడియోల్లో చూడవచ్చు. తమ ప్రపరేషన్ లో ఎలాంటి అవకాశాన్ని వదిలిపెట్టకూడదనే లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నారు. అందుకే భారత ఆటగాళ్లు మైదానంలో విపరీతంగా చెమటోడ్చారు. భారత జట్టు ప్రాక్టీస్ కు సంబంధించిన కొన్ని వీడియోలను పేర్ చేసింది. ఈ వీడియోల్లో కెప్టెన్ సూర్యకుమార్ యాదవ్, మహ్మద్ సిరాజ్, ర్యాన్ పరాగ్, హెడ్ కోచ్ గౌతమ్ గంభీర్, రింకూ సింగ్ ఉన్నారు. బౌలింగ్ మరియు బ్యాటింగ్, ఫీల్డింగ్ విషయంలో గంభీర్ తనదైన రీతిలో ఆటగాళ్లను ట్రైన్ చేస్తున్నారు. జూలై 27 నుంచి భారత్-శ్రీలంక మధ్య టీ20 సిరీస్ ప్రారంభం కానుంది. టీ20 సిరీస్ షెడ్యూల్: మొదటి టీ20: జూలై 27న పల్లెకెల అంతర్జాతీయ క్రీకెట్ స్టేడియం 2వ టీ20: జూలై 28న పల్లెకెల అంతర్జాతీయ క్రీకెట్ స్టేడియం 3వ టీ20: జూలై 30న పల్లెకెల అంతర్జాతీయ క్రీకెట్ స్టేడియం టీ20 సిరీస్ భారత జట్టు సూర్యకుమార్ యాదవ్ (కెప్టెన్), శుభమన్ గిల్ (వైస్ కెప్టెన్), యశస్వి జైస్వాల్, రింకూ సింగ్, రియన్ పరాగ్, రిషభ్ పంత్ (వికెట్ కీపర్), సంజు శాంసన్ (వికెట్ కీపర్), హార్దిక్ పాండ్యా, శివమ్ దూబే, అక్షర్ పటేల్, వాషింగ్టన్ సుందర్, రవి బిష్ణో అర్చిష్ సింగ్, ఖలీల్ అహ్మద్, మహ్మద్ సిరాజ్.

## గుజరాత్ టైటాన్స్ కు నెహ్రో బై..బై.. కాత్త కాశ్ గా సిక్లర్ కింగ్

ఐపీఎల్ వేలానికి ఇంకా కొన్ని నెలల సమయం ఉన్నప్పటికీ ప్రాంచైజీలు తమ తమ పూజాలో అప్పుడే బిజీగా ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. అదే సమయంలో కొందరు కీలక షేయర్లు కూడా వేలంలోకి వెళ్లేందుకు రెడీ అవుతున్నారు. ఈ సారి చాలా జట్లలో మార్పులు ఖాయమని చెప్పాచ్చు. కేవలం ఆటగాళ్లలోనే కాదు సపోర్టింగ్ స్టాఫ్ లోనూ మార్పులు జరగనున్నాయి. తాజాగా గుజరాత్ టైటాన్స్ కు కోచ్ ఆశిష్ నెహ్రో ఆ ప్రాంచైజీకి గుడ్ బై చెప్పనున్నట్లు సమాచారం. తానే వీదాలనుకుంటున్నాడో లేక ప్రాంచైజీనే తప్పిస్తోందో అన్న దానిపై క్లారిటీ లేదు. గుజరాత్ టైటాన్స్ మొదటి సీజన్ నుంచి నెహ్రో ఆ జట్టుతోనే ఉన్నాడు. మూడు సీజన్లలో రెండుసార్లు గుజరాత్ ను సైన్ లో చేర్చడంలో నెహ్రో పాత్ర చాలానే ఉంది. ముఖ్యంగా ఫుట్ బాల్ కోచ్ తరహాలో బౌండరీ దగ్గర తిరుగుతూ ఆటగాళ్లను మోటివేట్ చేస్తూ నెహ్రో అయ్యాడు. యువ ఆటగాళ్లను ప్రోత్సహించడంలో ముందుండే నెహ్రోకు 17వ సీజన్ మాత్రం కలిసిరాలేదు. గుజరాత్ టైటాన్స్ కనిసం షే ఆఫ్స్ కూడా చేరలేదు. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో వచ్చే సీజన్ కు ముందు అతను జట్టును వీదనున్నట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. ఆశిష్ నెహ్రో స్థానంలో సిక్లర్ వీరుడు యువహాజ్ సింగ్ ను గుజరాత్ టైటాన్స్ తమ కోచ్ గా నియమించకునే అవకాశమున్నట్లు తెలుస్తోంది. దీనిపై యువీతో చర్చలు కూడా జరిపినట్లు, అతను కూడా సానుకూలంగా స్పందించినట్లు సమాచారం. అటు డైరెక్టర్ ఆఫ్ క్రీకెట్ విక్రమ్ సోలంకి కూడా గుజరాత్ కు గుడ్ బై చెప్పనున్నాడు. ప్రస్తుతానికి అధికారిక ప్రకటన ఏదీ లేకున్నా మార్పులు మాత్రం ఖాయమని గుజరాత్ ప్రాంచైజీ వర్గాలు తెలిపాయి. కాగా ఇప్పటికే పలు ప్రాంచైజీల తమ తమ కోచింగ్ స్టాఫ్ పై నెహ్రో కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంటున్నాయి. ఇటీవలే ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ రిజింట్ కు ఉద్యాసన పలికింది. అలాగే రాజస్థాన్ రాయల్స్ తో పాటు కోల్ కతా నైట్ రైడర్స్ టీమిండియా మాజీ కోచ్ డ్రావిడ్ కోసం ప్రయత్నిస్తున్నాయి. అటలక్ష్ నూపరజెయింట్స్ వీవీఎస్ లక్ష్మణ్ ను మెంటార్ గా నియమించుకునే అవకాశం కనిపిస్తోంది.

## హిట్ మ్యాన్ పై కన్నెసిన ప్రాంచైజీలు, రోహిత్ కోసం పోటీపడే జట్లు ఇవే

ఐపీఎల్ ముంబై ఇండియన్స్ మాజీ కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ ఆ ప్రాంచైజీని వీదనున్నాడన్న వార్తల నేపథ్యంలో పలు టీమ్స్ అతనిపై కన్నెశాయి. సారథిగా ముంబైకి ఐదు టైటిల్స్ అందించిన హిట్ మ్యాన్ కోసం మోగావేలంలో గట్టిపోటీ జ్ఞాయంగా కనిపిస్తోంది. ముఖ్యంగా మూడు ప్రాంచైజీలు రోహిత్ ను దక్కించుకునేందుకు ప్రయత్నిస్తాయని అంచనా వేస్తున్నారు. రోహిత్ కోసం బాగా ఆసక్తిగా ఉన్న టీమ్స్ జాబితాలో లక్నో సూపర్ జెయింట్స్ ముందుండని చెప్పాచ్చు. 2022లో ఐపీఎల్ లోకి ఎంట్రి ఇచ్చిన లక్నో ఈ ఏడాది ఏడో స్థానంలో నిలిచింది. కేవల రాహుల్ కెప్టెన్ లో ఆ జట్టు పేలవ ప్రదర్శన కనిపించింది. ఈ కారణంగానే రాహుల్ తో ఆ ప్రాంచైజీ ఓనర్ గోయెంకాకు విభేదాలు వచ్చినట్లు వార్తలు వినిపించాయి. వీరిద్దరూ కూడా ప్రాంచైజీ ఓనర్ల అంచనాలను అందుకోలేకపోయారు. ఈ సీజన్ లో పంజాబ్ ఏడు విజయాలతో ఆరోస్థానానికి పరిమితమైంది. వేలానికి ముందే ధావన్ ను రిలీజ్ చేయనున్న ప్రాంచైజీలను ఏషయం తెలిసింది. దేశవ్యాప్తంగా ఎక్కడెక్కడో సెంటర్లను ఏర్పాటు చేసి క్రీడలను ప్రోత్సహిస్తున్నారు. 2020లో ఫోలో ఇండియా యూనివర్సిటీ గేమ్స్, ఫోలో ఇండియా వింటర్ గేమ్స్ కూడా ప్రారంభించారు. 2023లో ఫోలో ఇండియా పాపా గేమ్స్ కూడా మొదలయ్యాయి. కాగా, ఈ బడ్జెట్ లో జాతీయ క్రీడా సమాఖ్యకు రూ. 15 కోట్లు పెంచి రూ. 340 కోట్లు కేటాయించారు. దేశవ్యాప్తంగా స్టేడియాలను నిర్వహిస్తూ, అంతర్జాతీయ పోటీలకు క్రీడాకారులను సిద్ధం చేస్తున్న సెన్సార్స్ ఆధారిత ఆఫ్ ఇండియాకు రూ. 822.60 కోట్లు కేటాయించారు. నేషనల్ యాంట్ డెవలప్ మెంట్ (నాడా), నేషనల్ డెవలప్ మెంట్ లాబోరేటరీ (ఎన్ డీ టీ ఎల్) బడ్జెట్ లో స్వల్ప పెరుగుదల కనిపించింది. నాడాకు రూ. 22.30 కోట్లు, ఎన్ డీ టీ ఎల్ కు రూ. 22 కోట్లు కేటాయించారు.



పంజాబ్ రోహిత్ శర్మను సారథిగా ప్రయత్నించే అవకాశముంది. కాగా కెరీర్ అరంభంలో డెక్కన్ ఛార్జర్స్ కు ప్రాతినిధ్యం వహించిన రోహిత్ శర్మ 2011లో ముంబైకి మారాడు. ఆ తర్వాత 2013లో ముంబై జట్టు పక్కలు అందుకున్న హిట్ మ్యాన్ ఐదుసార్లు ఛాంపియన్ గా నిలిచాడు. ఆటగాడిగానూ ఐపీఎల్ లో రోహిత్ కు తిరుగులేని రికార్డుంది. రోహిత్ 17 ఏళ్ల ఐపీఎల్ కెరీర్ ను మాస్క్ 257 మ్యాచ్ లో 6628 పరుగులు చేశాడు. దీనిలో 2 సెంచురీలు, 43 హాఫ్ సెంచురీలు ఉన్నాయి. మొత్తం మీద ఈ సారి మోగా వేలంలో రోహిత్ శర్మ కోసం ప్రాంచైజీలు కోట్లు కుమ్మరించే అవకాశముంది.

## క్రీడారంగానికి రూ. 3,442 కోట్లు

కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ఇవాళ 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరానికి సంబంధించిన కేంద్ర బడ్జెట్ ను ప్రవేశపెట్టారు. క్రీడా రంగానికి రూ. 3,442.32 కోట్లు కేటాయించారు. దీనిలో అత్యధికంగా ప్రాజెక్ట్ ఫోలో ఇండియాకు రూ. 900 కోట్లు కేటాయించారు. మొత్తంగా గత ఆర్థిక సంవత్సరంతో పోలిస్తే ఈ సారి క్రీడలకు బడ్జెట్ లో స్వల్ప పెరుగుదల కనిపించింది. వచ్చే నెలలో పారిస్ ఒలింపిక్స్



ముగియనుండటం, కామన్వెల్త్ క్రీడలు, ఆసియా క్రీడలకు మరో రెండేళ్ల పాటు సమయం ఉండటంతో రూ. 45.36 కోట్లు పెంచారు. 2018లో ఫోలో ఇండియా యూత్ గేమ్స్ ను

ప్రారంభించిన విషయం తెలిసింది. దేశవ్యాప్తంగా ఎక్కడెక్కడో సెంటర్లను ఏర్పాటు చేసి క్రీడలను ప్రోత్సహిస్తున్నారు. 2020లో ఫోలో ఇండియా యూనివర్సిటీ గేమ్స్, ఫోలో ఇండియా వింటర్ గేమ్స్ కూడా ప్రారంభించారు. 2023లో ఫోలో ఇండియా పాపా గేమ్స్ కూడా మొదలయ్యాయి. కాగా, ఈ బడ్జెట్ లో జాతీయ క్రీడా సమాఖ్యకు రూ. 15 కోట్లు పెంచి రూ. 340 కోట్లు కేటాయించారు. దేశవ్యాప్తంగా స్టేడియాలను నిర్వహిస్తూ, అంతర్జాతీయ పోటీలకు క్రీడాకారులను సిద్ధం చేస్తున్న సెన్సార్స్ ఆధారిత ఆఫ్ ఇండియాకు రూ. 822.60 కోట్లు కేటాయించారు. నేషనల్ యాంట్ డెవలప్ మెంట్ (నాడా), నేషనల్ డెవలప్ మెంట్ లాబోరేటరీ (ఎన్ డీ టీ ఎల్) బడ్జెట్ లో స్వల్ప పెరుగుదల కనిపించింది. నాడాకు రూ. 22.30 కోట్లు, ఎన్ డీ టీ ఎల్ కు రూ. 22 కోట్లు కేటాయించారు.

## శృంగార సన్నివేశాలపై వ్రచ్చి: అంజలి బయాక్స్ ఇంటి



**హైదరాబాద్:** తాను నటించిన వెబ్ సిరీస్ లోని శృంగార సన్నివేశాలపై ఎదురైన ప్రశ్నకు అంజలి తనదైన శైలిలో సమాధానమిచ్చారు. వృత్తిపరంగా ఇబ్బంది లేకపోయినా వ్యక్తిగతంగా ఉంటుందన్నారు. అంజలి, శ్రీతేజ, రవీంద్ర విజయ్, అనన్య నాగళ్ల ప్రధాన పాత్రల్లో ముకేష్ ప్రజాపతి రూపొందించిన సిరీస్ 'బహిష్కరణ'. ఇటీవల ఓటీటీ 'జీ 5'లో విడుదలైన ఈ సిరీస్ కు ప్రేక్షకాదరణ దక్కింది. ఈ సందర్భంగా మంగళవారం నిర్వహించిన ప్రెస్ మీట్ లో టీమ్ పాల్గొంది. 'ఇంటిమేట్ సిస్ట్ లో నటించేటప్పుడు శ్రీతేజతో ఇబ్బంది పడ్డారా? రవీంద్ర విజయ్ తోనా?' అని ఓ విలేకరి ప్రశ్నించగా అంజలి స్పందించారు. 'ఇబ్బంది పుష్ప (సిరీస్ లో పోషించిన పాత్ర)కు ఉండదు. కానీ, అంజలికి ఉంటుంది. శ్రీతేజతో కలిసి నటించినా.. రవీంద్ర విజయ్ తో నటించినా ఇబ్బందే. ఎందుకంటే ఏ సీన్ చిత్రీకరణ అయినా కనీసం 20 మంది సెట్ లో ఉంటారు. మేల్ యాక్టర్ అయినా అలాంటి సన్నివేశాల్లో నటించడం తేలిక కాదు' అని అన్నారు. ఇదే టాపిక్ పై రవీంద్ర విజయ్ మాట్లాడుతూ, "అలాంటి సిస్ట్ లో నటించడం ఎవరికైనా ఇబ్బందే. ఎంజాయ్ చేస్తూ నటించేదైతే కాదు. ఎప్పుడు ఎలా రియాక్ట్ అవ్వాలి ముందుగానే మాట్లాడుకుని, తర్వాత నటిస్తాం" అని తెలిపారు. రివెంజ్ డ్రామాగా రూపొందిన ఈ సిరీస్ లో అంజలి వేళ్ళూ నటించారు.

## పవన్ కల్యాణ్ తో డ్యాన్స్ చేశా: పాట మోత మోగిపోవట్లు: అనసూయ



**ఇంటర్వ్యూ డెస్క్:** పవన్ కల్యాణ్ తో కలిసి తాను ఓ పాటకు డ్యాన్స్ చేశానని, అందుకు గర్వంగా ఉందని యాంకర్, నటి అనసూయ తెలిపారు. టీవీలో ఆ పాట మోత మోగిపోవట్లు అనకి రికార్డులెక్కింది. తాను టీమ్ లీడర్ గా వ్యవహరిస్తున్న ఓ షోలో ఈ విషయాన్ని వెల్లడించారు. ఏ సినిమాలో పవన్ తో కలిసి డ్యాన్స్ చేశారో మాత్రం చెప్పలేదు. ఆమె కామెంట్స్ కు సంబంధించిన విజువల్స్ నెట్టింట్ చక్కర్లు కొడుతున్నాయి. 'ఇదేం ట్విస్ట్' అంటూ ఫ్యాన్స్ కామెంట్లు పెడుతున్నారు. పవన్ హీరోగా రూపొందుతోన్న.. 'హరిహర వీరమల్లు'లో ఆమె డ్యాన్స్ చేసిందా? 'ఉస్మాద్ భగత్ సింగ్'లోనా? 'ఓజీనా?' అంటూ చర్చ సాగిస్తున్నారు. పవన్ కల్యాణ్ - త్రివిక్రమ్ కాంబినేషన్ లో గతంలో తెరకెక్కిన 'అత్తారింటికి దారేది'లోనే అనసూయకు అవకాశం రాగా అప్పుడు ఆమె తిరస్కరించారు. అప్పుడూ ఓ పాటలో నటించే ఛాన్స్ వచ్చింది. అందులో ఇంకొందరితో కలిసి యాక్ట్ చేయడం ఇష్టంలేక రిజెక్ట్ చేసినట్లు అనసూయ గతంలో ఓ ఇంటర్వ్యూలో తెలిపారు.

**ఒకేరోజు రెండు సినిమాలు.. తనతో పోటీ పడుతున్న రష్మిక..!**

కన్నడ భాష రష్మిక మందన్న సాత్ లో స్టార్ క్రేజ్ తెచ్చుకోగా ఇప్పుడు అదే ఫాం బాలీవుడ్ లో కూడా కొనసాగిస్తుంది. అమ్మడు చేస్తున్న సినిమాలు వరుస హిట్లుగా అవుతున్న కారణంగా రష్మికకు సూపర్ పాపులారిటీ ఏర్పడుతుంది. రెండేళ్ల క్రితం వచ్చిన పుష్ప 1 తో పాస్ ఇండియా హిట్ అందుకున్న రష్మిక లాస్ట్ ఇయర్ యానిమల్ తో అదిరిపోయే సక్సెస్ అందుకుంది. యానిమల్ హిట్ తో అమ్మడు టాప్ రేంజ్ కి వెళ్లింది. ప్రస్తుతం పుష్ప 2లో నటిస్తున్న రష్మిక మరో పక్క బాలీవుడ్ లో ఛావా సినిమాలో కూడా భాగం అవుతుంది. ఈ సినిమాను లక్ష్మణ్ ఉబేకర్ డైరెక్ట్ చేస్తుండగా సినిమాలో విక్కి కౌశల్ హీరోగా నటిస్తున్నారు. హిస్టారికల్ బ్యాక్ డ్రాప్ తో వస్తున్న ఈ ఛావా సినిమా మొదట ఆగస్టు 15న రిలీజ్ చేయాలని అనుకోగా ఆ డేట్ మిన అయ్యింది. ఇక ఇప్పుడు ఛావా సినిమాను డిసెంబర్ 6న రిలీజ్ చేయాలని చూస్తున్నారు. ఐతే అదే డేట్ న అల్లు అర్జున్ పుష్ప 2 సినిమా వస్తుంది. పుష్ప 2 వర్సెస్ ఛావా రెండు సినిమాలు అది కూడా రష్మిక నటిస్తున్న ఈ సినిమాలు ఒకే రోజు రిలీజ్ అవుతున్నాయి. ఐతే ఏ సినిమా ప్రేక్షకులను అలరిస్తుందో చూడాలి. తను చేసే సినిమాలతో ప్రేక్షకులను అలరిస్తూ వస్తున్న రష్మిక ప్రతి పాత్రలో ప్రేక్షకులను సర్ ప్రైజ్ చేస్తుంది. పుష్ప 2 లో శ్రీవల్లి పాత్రని కొనసాగిస్తున్న అమ్మడు ఛావా సినిమాలో మాత్రం మహారాణిగా నటిస్తుందని తెలుస్తుంది.



# LIC JEEVAN UMANG

भारतीय जीवन बीमा निगम  
LIFE INSURANCE CORPORATION OF INDIA

## బీవితాంతం పెన్షన్ 100 సంవత్సరాల భరోసా

మనం ఉన్నంత కాలం మనకి మన తరవాత మన పిల్లలకి సైతం ఆర్థిక భరోసా అందించే ఎక్సలెంట్ ఇన్సూరెన్స్ పాలసీ

1 లక్ష రూపాయలు చొప్పున కేవలం 15 సంవత్సరాలు చెల్లించండి  
ఇక పొందండి 16 వ సంవత్సరం నుండి **8%** గ్యారెంటీ లిటెన్సెస్

### బీవితాంతం 1 లక్ష రూపాయలు ప్రతి సంవత్సరం మలయు బీవితానంతరం మీ వారసులకు ఇవ్వండి సుమారుగా 1 కోటి రూపాయలు

0 నుండి 55 సం..ల వయసు గల వారు ఈ పాలసీ కి అర్హులు  
15,20,25,30 టర్ములతో Yearly, Half Yearly, Quarterly, Monthly పేమెంట్ ఆప్షన్ మలయు లోన్ సదుపాయం కలదు.



**మన్నే సతీష్ కుమార్**  
LIC & STAR HEALTH ADVISOR అడైవర్సర్

93475 97435  
Email: satishmannelic@gmail.com



## దివిలో నిర్ణయం భువిలో పరిణయం

### రిజిస్ట్రేషన్ ఉచితం....

మీ మనసు కోరే వివాహ బంధం

## భవాని వివాహ వేదిక

బ్రాహ్మణ మరియు అన్ని కులాల వధూ - వరులకై సంప్రదించండి

**bhavanimatrimony.com**

☎ : 9704656103, 📞 : 9533608887

2<sup>nd</sup> Floor, Opp: Shivalayam,  
Kamalanagar, ECIL 'X' Roads, Hyderabad.



## తెలంగాణ వీణ

నిజం నిగ్గు తేలుడొం... తెలుగు దినపత్రిక

**For Advertisements 8328209811**

Flat No 204,  
Mythri Apartments,  
Opp BSNL Office, ECIL



## తెలంగాణ వీణ

నిజం నిగ్గు తేలుడొం... తెలుగు దినపత్రిక

## ఐలేకరులు కావాలెను

అతి కొద్ది కాలంలోనే ప్రజలకు ప్రజాప్రతినిధులకూ వారధి గా ప్రదర్శించబడుతున్న

**GS9TV కెబుల్ ఛానల్, తెలంగాణ వీణ తెలుగు దినపత్రికకు అగ్ని జ్వాలల నుండి ఐలేకరులు కావాలెను.**

**ఆసక్తి గలవారు సంప్రదించండి.**

## సంప్రదించాల్సిన ఫోన్ నెంబర్లు

**8328209811**  
**9703024024**